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Congresverslagen

Andŕe Gide et l'́ecriture de soi: actes du colloque organisé à
Paris les 2 et 3 mars 2001 par l'Association des amis d'André
Gide/ [edit.] Pierre Masson ; [edit.] Jean Claude. — Lyon :
Presses universitaires de Lyon, 2002. — 262 p. —
ISBN 2–7297–0702–6

UIA: GER 840 F–CAG

Bancaire en financiële zekerheden: verslagen van de
studiecyclus van 8 en 27 mei 2003= Sûret́es bancaires et
financìeres: actes du cycle d'étude du 8 et 27 mai 2003/
[edit.] Michel Tison ; Europese Vereniging voor Bank- en
Financieel Recht-Belgium. Studiedag ; Association européenne
pour le droit bancaire et financier-Belgium. Journée d'́etudes. —
Bruxelles : Bruylant, 2004. — 300 p. — (Cahiers
AEDBF/EVBFR–Belgium ; 15). — ISBN 2–8027–1859–2

UIA: RECH 347.4 L–B–TISO 2004

Barikht fun der Velt-konferents far Yidish un Yidisher Kultur,
forgekumen in Yerushalaim dem 23stn-26stn oygust 1976. —
Tel-Aviv : Velt-byuro far Yidish un Yidisher Kultur, 1977. —
246 p.

UFSIA: MAG–LIEB 19

BeppoSAX: proceedings of the BeppoSAX Conference ‘The
Restless High-Energy Universe’, Amsterdam, The Netherlands,
5–8 May, 2003/ [edit.] E.P.J. van den Heuvel ; [edit.] R.A.M.J.
Wijers ; [edit.] J.J.M. in 't Zand. — Amsterdam : Elsevier,
2004. — 723 p., ill. — (Nuclear physics: B: proceedings
supplements ; 132)

UIA: NAT 53 F–NPPS:132

La boutique et la ville: commerces, commerçants, espaces et
client̀eles, 16e-20e siècle: actes du colloque des 2,3 et 4
décembre 1999 organisé par l'universit́e François Rabelais,
Tours/ [edit.] Natacha Coquery. — Tours : Université François
Rabelais, 2000. — 505 p. — ISBN 2–8690–6140–4

UFSIA: MAG–B 52198

Praktijkgericht huwelijksvermogensrecht= Le droit des ŕegimes
matrimoniaux en pratique/ Hélène Casman ; Yves-Henri
Leleu ; Alain Verbeke. — Mechelen : Kluwer, 2002. — 106
p. — (Eigenzinnig familiaal vermogensrecht ; 1). — Congres
V.U. Brussel, 22 februari 2002. — ISBN 90–5928–118–7

KdG–HB: 397.12

ADVO–A: LZA 347.6 G–CASM 2002

Colloquium: het Vlaams buitenlands beleid en de Belgische
federatie (1993–2003): beleidskader, praktijk & toekomst/
[edit.] Yvan vanden Berghe ; [edit.] David Criekemans ;
[edit.] Maarten van Alstein ; Universiteit Antwerpen. Centrum
voor de Studie van de Vlaamse Buitenlandse Betrekking. — 101
p.

LUC: 327 VAND 2003

Current studies in comparative Romance linguistics:
proceedings of the International Conference held at the Antwerp
University (19–21 September 2002) to honor Liliane
Tasmowski/ [edit.] Martine Coene ; [edit.] Gretel de Cuyper ;
[edit.] Yves d' Hulst. — Antwerpen : Universiteit Antwerpen,
2004. — 261 p. — (Antwerp papers in linguistics ; 107)

UIA: GER 800 F–APL:107

Droit et religion: colloque de Beyrouth mai 2000/ Universit́e
Saint-Joseph. Faculté de droit et des sciences politiques. Centre
d'études des droits du monde arabe. Colloque [Beyrouth]. —
Bruxelles : Bruylant, 2003. — 584 p. — ISBN 2–8027–1744–8

UIA: RECH 34 G–DROI 2003

L'écriture du scepticisme chez Montaigne: actes des journées
d'étude (15 - 16 novembre 2001)/ [edit.] Marie-Luce Demonet ;
[edit.] Alain Legros. — Geǹeve : Droz, 2004. — 347 p. —
(Travaux d'humanisme et renaissance ; 385). —
ISBN 2–600–00898–5

SBA: 669441

L'enfant et les relations familiales internationales: actes du 7e
colloque de l'Association Famille et droit, Louvain-la-Neuve,
19–20 octobre 2001/ [edit.] Jean-Louis Renchon. — Bruxelles :
Bruylant, 2003. — 411 p. — (Collection Famille et droit ; 2003:
1). — ISBN 2–8027–1667–0

UIA: RECH 347.6 G–RENC 2003

ADVO–A: LZA 347.6 G–RENC 2003

The English short-title catalogue: past, present, future: papers
delivered at a conference at the New York Public Library on
january 21, 1998/ [edit.] Henry L. Snyder ; [edit.] Michael S.
Smith. — New York, N.Y. : AMS, 2003. — 290 p., ill.

SBA: 669635

Entre mondialisation et nations: quelle Europe?/ Semaines
sociales de France. — Paris : Bayard, 1997. — 220 p. —
ISBN 2–227–31700–0

BSA: LZ 180/2/71

Etienne de la Bóetie, sage ŕevolutionnaire et pòete ṕerigourdin:
actes du colloque international, Duke University, 26–28 mars
1999/ [edit.] Marcel Tetel. — Paris : Champion, 2004. — 446
p. — (Colloques, congrès et conf́erences sur la Renaissance ;
30). — ISBN 2–7453–0803–3

SBA: 669431

L'étude de la renaissance, nunc et cras: actes du colloque de la
Féd́eration internationale des sociét́es et instituts d'étude de la
renaissance, Genève, septembre 2001/ [edit.] Max Engammare ;
[edit.] Marie-Madeleine Fragonard ; [edit.] Augustin Redondo ;
e.a. — Geǹeve : Droz, 2003. — (Travaux d'humanisme et
renaissance ; 381). — ISBN 2–600–00863–2

SBA: 669439

GOK, en de leerlingen winnen: gelijke onderwijskansen en de
lerarenopleiding: verslagboek studiedag 15 mei 2003/ Vlaamse
Onderwijsraad. Studiedag. — Brussel : 2003. — 226 p.

UIA: DIKR–PETE

HHA: LZ 371.13 G–VLOR 2003

KdG–DLO: 450.42



Computational science: 4th International Conference on
Computational Science (ICCS 2004) held in Kraków, Poland,
June 6–9, 2004/ [edit.] Marian Bubak ; [edit.] Geert Dick van
Albada ; [edit.] peter M.A. Sloot ; a.o. — Berlin : Springer,
2004. — 4 v. — (Lecture notes in computer science ; 3036;
3037; 3038; 3039). — ISBN 3–540–22114-X ;
ISBN 3–540–22115–8 ; ISBN 3–540–22116–6 ;
ISBN 3–540–22129–8

RUCA: WIS 681.3 G–BUBA 2004

1–4

Proceedings of the Eighth International Kant Congress,
Memphis, 1995/ [edit.] Hoke Robinson ; [medew.] Gordon
Britton ; e.a. — Milwaukee, Wis. : Marquette University Press,
1995. — ISBN 0–87462–477–0 ; ISBN 0–87462–480–0

UFSIA: X

1:2; 2:1

Language and revolution / Language and time/ [edit.] Frank
Brisard ; [edit.] Sigurd d' Hondt ; [edit.] Tanja Mortelmans. —
Antwerpen : Universiteit Antwerpen, 2004. — 245 p. —
(Antwerp papers in linguistics ; 106)

UIA: GER 800 F–APL:106

Le fait religieux aujourd'hui: colloque des 27 et 28 octobre
1998/ Librairies Silöe [Paris] ; Institut catholique de Toulouse ;
Journal La Croix [Paris]. — Laval : Silöe, 1999. — 156 p. —
ISBN 2–8423–1107–8

BSA: LZ 102/505

Lectrices d'ancien ŕegime/ [edit.] Isabelle Brouard-Arends. —
Rennes : Presses universitaires, 2003. — 719 p. —
(Interférences ; 2003: 1). — ISBN 2–8684–7822–0

SBA: 669398

Managing change: sustainable approaches to the conservation
of the built environment/ [edit.] Jeanne Marie Teutonico ;
[edit.] Frank Matero. — Los Angeles : Getty Conservation
Institute, 2003. — 214 p., ill. — ISBN 0–89236–692–3

HA–OWB: 32046

Marokkaanse vrouwen van hier en ginder: verslag van het
congres in Casablanca, september 2003/ [edit.] Judith Perneel ;
[edit.] Nadia Babazia ; [edit.] Khadija Aznag. — Brussel :
Steunpunt Allochtone Meisjes en Vrouwen, 2003. — 80 p., ill.

UFSIA: MAG–C 16417

Modality in specialized texts: selected papers of the 1st CERLIS
Conference/ [edit.] Maurizio Gotti ; [edit.] Marina Dossena. —
Bern : Lang, 2001. — 421 p. — (Linguistic insights: studies in
language and communication ; 1). — ISBN 3–906767–10–8

UIA: GER 800 H 5 GOTT 2001

Le moyen̂ageà livres ouverts: actes du colloque (Lyon, 24 et 25
septembre 2002)/ [edit.] Bibliothèque municipale [Lyon]. —
Lyon : 2003. — 207 p. — (Collection ‘(Re)découvertes’ ; 2003:
1). — ISBN 2–907420–97–6

SBA: 669682

Ouderen en relaties: themadag, 15 mei 2002/ Vlaams Centrum
voor Kinderen en Gezinnen. Themadag ; Hoger Instituut voor
Gezinswetenschappen. Themadag. — Brussel : 2002. — 103 p.

SBA: UIA–B 26637

KdG–SAW: 322

Proceedings of the 21st IVR World Congress, Lund (Sweden),
12–17 August, 2003/ [edit.] Aleksander Peczenik. —
Wiesbaden : Steiner, 2004. — 218 p. — (Archiv für Rechts- und
Sozialphilosophie: Beiheft ; 95(=v. 1)). —
ISBN 3–515–08483–5

UFSIA: RT–F 2:95

1

De rechten van het kind: studiedagen, Koksijde van 2 tot 6
october 1960/ Socialistische Vooruitziende Vrouwen
[Brussel]. — Brussel : 1960. — 176 p.

SBA: 669653

La structure des systèmes juridiques: collection des rapports/
[edit.] Olivier Moréteau ; [edit.] Jacques Vanderlinden ;
Acad́emie internationale de droit comparé. Congr̀es. —
Bruxelles : Bruylant, 2003. — 431 p. — ISBN 2–8027–1717–0

UIA: RECH 340.5 G–MORE 2003

La théologie entre deux siècles: bilan et perspectives: actes du
colloque organiśe à l'occasion du 575e anniversaire de
l'Université catholique de Louvain/ [edit.] Jean-Marie Sevrin ;
[edit.] André Haquin. — Louvain-la-Neuve : Peeters, 2002. —
187 p. — (Cahiers de la Revue théologique de Louvain ; 34). —
ISBN 90–429–1169–7 ; ISBN 2–87723–657–9

BSA: LZ 266/697

Tien jaar toepassing wet 3 augustus 1992 en haar
reparatiewetgeving: evaluatie en toekomstperspectieven:
verlsagboek van het colloquium van 5 december 2003= Dix ans
d'application de la loi du 3 aôut 1992 et ses reformes:
évaluation et projets d'avenir: actes du colloque du 5 décembre
2003/ [edit.] Piet Taelman ; [edit.] Marcel Storme ;
Interuniversitair Centrum voor Gerechtelijk Recht. Colloquium ;
Centre interuniversitaire de droit judiciaire. Colloque. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 184 p. — ISBN 90–5958–540–2

UIA: RECH 347.9 L–B–TAEL 2004

Traducir al otro, traducir a Grecia/ [edit.] Joanna Nikoláıdu ;
Universidad de Ḿalaga. Facultad de Filosofı́a y Letras. Estudios
Árabes y Traducción e Interpretación. Sub́area de Griego.
Coloquio [Málaga]. — Ḿalaga : Ǵomez, 2000. — 227 p. —
(Caf́e Aérides ; 2000: 1). — Congres 1 coloquio sobre Grecia
Traducir al otro, traducir a Grecia, 30 y 31 de octobre de
1996. — ISBN 84–88326–54–8

HA–HIVT: L 800.3 M–B 44108

Le verbe, l'image et les représentations de la sociét́e urbaine au
Moyen-Age: actes du colloque international tenuà
Marche-en-Famenne du 24 au 27 octobre 2001/ [edit.] Marc
Boone ; [edit.] Elodie Lecuppre-Desjardin ; [edit.] Jean-Pierre
Sosson. — Antwerpen : Garant, 2002. — 295 p., ill. — (Studies
in urban social, economic and political history of the medieval
and modern Low Countries ; 13). — ISBN 90–441–1249-X

UFSIA: MAG–B 52183



Plaatwerken

Slimme Lotje/ Lieve Baeten ; [medew.] Wietse Fossey. — 2
ed. — Amsterdam : Clavis, 2004. — ill. —
ISBN 90–448–0124–4

HA–BLSL: 839.3 G–BAET 2004

La flore d'Europe occidentale/ Marjorie Blamey ; Christopher
Grey-Wilson. — Paris : Flammarion, 2003. — 544 p., ill. —
ISBN 2–08–200995–5

HA–HIVT: L 58 BB–FRA 1

De gëıllustreerde flora/ Marjorie Blamey ; Christopher
Grey-Wilson. — 3 ed. — Baarn : Thieme, 2003. — 544 p.,
ill. — ISBN 90–5210–508–1

KdG–DLO–NP: Europa 585.2

HA–HIVT: L 58 BB–NED 6

Extermination des juifs en Pologne: album de photopgraphies=
Extermination of Polish jews: album of pictures= Zagłada
zydostwa Polskiego: album zdjeć / Comit́e central historique juif
[Lodz] ; Central Jewish Historical Committee [Lodz] ; Centralna
Zydowska Komisja Historyczna [Ĺodz]. — Lodz : 1945. — 104
p., ill. — Franse, Engelse, Poolse, Russische en Jiddische tekst

UFSIA: MAG–LIEB 189

Israel reborn= Israël renaissant/ [edit.] I. Klinov. — Tel-Aviv :
Laam, 1950. — 154 p., ill.

UFSIA: MAG–LIEB 190

Eugeen Van Mieghem, 1875–1930: een kunstenaar van het
volk / Erwin Joos. — Antwerpen : De Brauwere, 2001. — 304
p., ill. — ISBN 90–801497–5–6

SA: BIB 09960

AMVC: 188.594

SBA: 643570

UFSIA: MAG–C 15554

Human anatomy laboratory manual with cat dissections/
Elaine Nicpon Marieb. — San Francisco, Calif. : Pearson,
2005. — 592 p., ill. — ISBN 0–8053–5503–0

RUCA: GENEES–BORTI

Mexikanische Meister, 1909–1964: Sammlung Andrés Blaisten/
Luis-Mart́ın Lozano ; [edit.] Gerardo Jaramillo ; [edit.] Claudia
Walls. — México, D.F. : Instituto Nacional de Bellas Artes,
1997. — 147 p., ill. — Tentoonstelling Marstall-Galerie
[Berlin]. 1997/10/11 - 1997/11/30. — ISBN 970–18–0456–2

UFSIA: MAG–MEX–C 1526

Wilde bloemen: meer dan duizend soorten in unieke
kleurenfoto's/ Roger Phillips ; Suzette Stumpel-Rienks. — 8
ed. — Antwerpen : Het Spectrum, 1999. — 208 p., ill. —
90–274–30667

RUCA: BIORUIM

Beeldverhaal

Bijverschijnselen: tien jaar gezondheidszorg volgens Wim
Stevenhagen/ [ill.] Wim Stevenhagen ; [edit.] Ben V.M.
Crul. — Utrecht : Van der Wees, 1999. — 119 p., ill. —
ISBN 90–5805–020–3

HA–G: Ea 26

An opmakh mit Got: a grafisher novele/ Will Eisner. —
Amsterdam : Lambik, 1984. — ill. — ISBN 90–70991–02–0

UFSIA: MAG–LIEB 111

De magische stem/ [ill.] Jeff Broeckx ; Ann Gilles. —
Antwerpen : Standaard, 1983. — ill. — (Dag en Heidi ; 9). —
ISBN 90–02–14742–2

SBA: 669296: 9

Het dal van de drie zonnen/ [ill.] Eddy Paape ; Greg. —
Brussel : Lombard, 1969. — 46 p., ill. — (Luc Orient ; 1)

SBA: 669297: 1

De piraten van Lokanga/ [ill.] Hermann ; Greg. — Brussel :
Lombard, 1969. — 48 p., ill. — (Bernard Prince ; 1969: 1). —
Titel varieert Generaal Satan en de piraten van Lokanga

SBA: 669890

De posse/ Studio Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1971. — ill. — (Karl May ; 30). — ISBN 90–02–11643–8

SBA: 669882

De erfvijanden/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1972. — ill. — (Karl May ; 32). — ISBN 90–02–11751–5

SBA: 669885

De gestolen lading/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1973. — 29 p., ill. — (Karl May ; 17). —
ISBN 90–02–10676–9

SBA: 669880

De moloch/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1976. — ill. — (De rode ridder ; 73). — ISBN 90–02–13438-X

SBA: C 195303: 73 [C3–634 b]

Mustang voor Paolo Verdes/ Willy Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1971. — ill. — (Karl May ; 31)

SBA: 669883

De stenen beelden/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1971. — ill. — (De rode ridder ; 34). —
ISBN 90–02–11800–7

SBA: C 195303: 34 [C3–634 b]

De wagenmaker/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1973. — ill. — (Karl May ; 36). —
ISBN 90–02–12201–2

SBA: 669886



De waterzoeker/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1973. — ill. — (Karl May ; 37). — ISBN 90–02–12383-X

SBA: 669887

De verdwaalden/ Studio Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, s.a. — 31 p., ill. — (Bessy ; 36)

SBA: 669888

Software

Windows XP professional/ Rudi Claes. — Brussel : Easy
Computing, 2004. — 438 p., ill. — (Gids ; 2004: 3). —
ISBN 90–456–3507–0

SBA: D 669444

Simulating neural networks with mathematica/ James A.
Freeman. — Reading, Mass. : Addison-Wesley, 1994. — 341
p. — ISBN 0–201–56629-X

LUC: 681.39 FREE 1994

RUCA: WIN

Tekstuitgave

10 poetas puertorriquẽnos. — San Juan : Instituto de Cultura
Puertorriquẽna, 1966. — 40 p., ill. — (Libros del pueblo ; 2)

UIA: ROM–MAES

Kleine Isar, de vierde koning: halleluja, de wonderbaarlijke
geschiedenis van de kleine Isar en zijn ezeltje, halleluja, naar
waarheid verteld/ Bertus Aafjes ; [ill.] Eppo Doeve. — Gent :
Volk. — ill.

SBA: 669287

Kleine Isar, de vierde koning: halleluja, de wonderbaarlijke
geschiedenis van de kleine Isar en zijn ezeltje, halleluja, naar
waarheid verteld/ Bertus Aafjes ; [ill.] Eppo Doeve. — 3 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1979. — 217 p., ill. —
ISBN 90–290–1232–3

SBA: 669127

Ollebol en fee Viola/ Annie Aalders. — Amsterdam :
Mulder. — 46 p., ill. — (Leesboekje voor onze jongeren ; [ 2])

SBA: 669371

Stijfkopje omnibus: Stijfkopjes grote plan. Stijfkopje geeft het
niet op. Stijfkopje en haar vriendinnen/ Ankie van Aalst. —
Borgerhout : Denis, 1968. — 220 p.

SBA: 669125

DE H.B.S.-krant: een verhaal uit het H.B.S.-leven/ George van
Aalst ; [ill.] Hans Borrebach. — 3 ed. — Hoorn :
Westfriesland. — 224 p., ill.

SBA: 669373

Bas Banning en de autosmokkelaars/ A. van Aardenburg ;
[ill.] Herson. — 5 ed. — De Bilt : Fontein. — 135 p., ill. —
(Bas Banning-reeks ; [ 1]) ; (Fontein jeugd paperbacks ; [ 2]). —
ISBN 90–261–1103–7

SBA: 669270

Bas Banning en de geheime raket/ A. van Aardenburg ;
[ill.] Herson. — 2 ed. — De Bilt : Fontein. — 135 p., ill. —
(Bas Banning-reeks ; [ 4]) ; (Fontein jeugd paperbacks ; [ 5]). —
ISBN 90–261–1115–0

SBA: 669273

Bas Banning en de geheimzinnige kabelbaan/ A. van
Aardenburg ; [ill.] Herson. — 5 ed. — De Bilt : Fontein. — 135
p., ill. — (Bas Banning-reeks ; 3) ; (Fontein jeugd paperbacks ; [
1]). — ISBN 90–261–1102–9

SBA: 669234

Bas Banning en de malle maharadja/ A. van Aardenburg ;
[ill.] Herson. — De Bilt : Fontein. — 127 p., ill. — (Bas
Banning-reeks ; 11) ; (Fontein jeugd paperbacks ; 1974: 2). —
ISBN 90–261–1179–7

SBA: 669286

Bas Banning en de meesterspion/ A. van Aardenburg ;
[ill.] Herson. — De Bilt : Fontein, 1974. — 127 p., ill. — (Bas
Banning-reeks ; 12) ; (Fontein jeugd paperbacks ; 1974: 1). —
ISBN 90–261–1180–0

SBA: 669238

Bas Banning en de rode hand/ A. van Aardenburg ;
[ill.] Herson. — 2 ed. — De Bilt : Fontein, 1973. — 133 p.,
ill. — (Bas Banning-reeks ; 8) ; (Fontein jeugd paperbacks ;
1973: 1). — ISBN 90–261–1117–7

SBA: 669235

Bas Banning en de verdwenen Rembrandt/ A. van Aardenburg ;
[ill.] Herson. — 2 ed. — De Bilt : Fontein, 1973. — 134 p.,
ill. — (Bas Banning-reeks ; 7) ; (Fontein jeugd paperbacks ;
1973: 2). — ISBN 90–261–1116–9

SBA: 669236

Bas Banning en de vliegende cowboys/ A. van Aardenburg ;
[ill.] Herson. — 5 ed. — De Bilt : Fontein. — 135 p., ill. —
(Bas Banning-reeks ; [ 3]) ; (Fontein jeugd paperbacks ; [ 4]). —
ISBN 90–261–1101–0

SBA: 669272

Bas Banning en de zwarte ruiter/ A. van Aardenburg ;
[ill.] Herson. — 7 ed. — De Bilt : Fontein. — 135 p., ill. —
(Bas Banning-reeks ; [ 2]) ; (Fontein jeugd paperbacks ; [ 3]). —
ISBN 90–261–1100–2

SBA: 669271

Bas Banning en de zweefmannen/ A. van Aardenburg ;
[ill.] Herson. — 2 ed. — De Bilt : Fontein, 1973. — 135 p.,
ill. — (Bas Banning-reeks ; 9) ; (Fontein jeugd paperbacks ;
1973: 3). — ISBN 90–261–1118–5

SBA: 669237

Joke omnibus: Joke's laatste schooljaar. Joke aan het werk.
Joke wint alle harten/ Ankie van den Aardweg. — S.l. : Donat
Nederland. — 222 p.

SBA: 669150



Madeleine gaat in zaken: roman voor oudere meisjes/ Ankie
van den Aardweg. — Amsterdam : Strengholt, 1955. — 192 p.

SBA: 669279

Jaap let op de tas/ Maria Aarts ; Marion Bloem ; [ill.] Angela
de Vrede. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 16 p., ill. — (Spotjes ;
7). — ISBN 90–276–0771–0

SBA: 669837

Joop speelt met een bal/ Maria Aarts ; Marion Bloem ;
[ill.] Angela de Vrede. — 5 ed. — Tilburg : Zwijsen, 1975. —
16 p., ill. — (Spotjes ; 1). — ISBN 90–276–0776–1

SBA: 669162

Pietje Bell's goocheltoeren/ Chris van Abkoude ; [ill.] Gerard
van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill. —
(Kluitman jeugdserie ; 1017)

SBA: 669154

De zonen van Pietje Bell/ Chris van Abkoude ; [ill.] Hans
Borrebach. — 6 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill.

SBA: 669128

Ellas tambíen. . . poetas peurtorriqueñas de ayer y de siempre/
Raḿon Luis Acevedo. — San Juan de Puerto Rico : Instituto de
Cultura Puertorriquẽna, 2002. — 45 p., ill. — (Cuadernos de
cultura ; 7)

UIA: ROM–MAES

Jaap Kordaat bij oom Bart/ Leonora Achterberg ; [ill.] J.
Retera. — Amsterdam : Duwaer. — 32 p., ill. —
ISBN 90–294–3053–2

SBA: 669326

Nacht over Clerkenwell/ Peter Ackroyd. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2003. — 253 p. — ISBN 90–290–7446–9

KdG–DLO–NP: ACKR

Vier: gnomische pöezie/ Georges Ad́e. — Brugge : 1982. — 22
p.

UIA: GER 839.3 P–CONV 80

Convoluut

SBA: 503488 [C3–121 f / ds 11]

SBA: 670030

Het geheim van de verloren gang/ Kasper W. Afman ;
[ill.] Lieven. — Rijswijk : Kramers. — 298 p., ill.

SBA: 669141

Het panopticum-avontuur/ Kasper W. Afman ; [ill.] Lieven. —
Rijswijk : Kramers. — 232 p., ill.

SBA: 669140

Jodel-Madeli: verhaal uit het Alpenland voor oudere meisjes/
Aleid Ages-Van Weel ; [ill.] B. Midderigh-Bokhorst. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 206 p., ill.

SBA: 669245

Headlines/ Eric Agten. — Antwerpen : Houtekiet, 2004. —
303 p. — ISBN 90–5240–752–5

SBA: 669605

De schat van de ‘Rode Lotus’/ Arnold Akker ; [ill.] Hans
Borrebach. — Kampen : Kok, 1963. — 160 p., ill.

SBA: 669213

Op eigen wieken aan de Nederlandse jeugd verteld/ Louisa M.
Alcott ; [bew.] Ankie van den Aardweg. — S.l. : s.n. — 187
p. — (Zebra-reeks ; 5)

SBA: 669151

Heidi in de bergen/ Hans Alm. — Haarlem : Wonderland. —
93 p., ill.

SBA: 669369

Zet 'm op!/ H.W.N. van Alphen ; Herman Koerhuis ; Ad.
Schorel. — Amsterdam : Omega Boek, 1981. — 282 p., ill. —
(Omega jeugdboekerij ; 1981: 1). — ISBN 90–6142–711–8

SBA: 669149

El Zarco/ Ignacio Manuel Altamirano ; [edit.] Manuel Sol. —
Xalapa, Ver. : Universidad Veracruzana, 2000. — 342 p. —
(Clásicos mexicanos ; 6). — ISBN 968–834–513-X

UFSIA: MAG–MEX–B 7832

Habito tu nombre: poema de Alba Ambert. — Puerto Rico :
Laurel, 1994. — 105 p., ill.

HA–HIVT: L 860.8 M–B 44145

Het slot Oedenrode/ Max van Amstel ; [ill.] Wim Knotter. —
Haarlem : Sleutel, 1954. — 172 p., ill.

SBA: 669189

Straat Soenda: de zeer avontuurlijke reis van Willem
Ysbrantszoon Bontekoe naar Nederlands-Oost-Indië, historisch
jongensboek/ Max van Amstel ; [ill.] C. Boost. — S.l. : s.n. —
106 p., ill. — (Nederlandse Jeugdbibliotheek ; 82)

SBA: 669188

Avontuur in mensenstad/ Francis B. Andŕee ; [ill.] Joop
Löbler. — Hoorn : West-Friesland. — 60 p., ill.

SBA: 669212

Maudy Mollema/ Francis B. Andŕee ; [ill.] Hans Borrebach. —
Hoorn : West-Friesland. — 136 p., ill.

SBA: 669246

Mirjam en de fee Yolande/ Francis B. Andŕee ; [ill.] Joop
Löbler. — Hoorn : West-Friesland. — 76 p., ill.

SBA: 669239

De fontein in de buitenwijk: gedichten voor kinderen/ Hans
Andreus. — Haarlem : Holland, 1973. — 38 p., Ill. —
ISBN 90–251–0218–2

SBA: 669766

KdG–DLO: ANDR p



La fantasma de Hig̈uey/ Francisco Javier Angulo Guridi. —
Santo Domingo : Manatı́, 2003. — 158 p. —
ISBN 99934–974–0–1

UIA: ROM–MAES

Randlandschappen: gedichten/ Daan Anthuenis. —
Sint-Niklaas : Oneindige Verhaal, 2004. — 61 p. —
ISBN 90–77641–01–7

SBA: 669666

Antoloǵıa mayor de la literatura dominicana (siglos 19–20)/
[edit.] Jośe Alcántara Alḿanzar ; [edit.] Manuel Rueda. —
Santo Domingo : Fundación Corripio, 1999-2001. — 4 v. —
(Coleccíon Prisma ; 1) ; (Colección Prisma ; 2) ; (Colección
Prisma ; 3) ; (Colección Prisma ; 4). — ISBN 99934–54–02–8

UIA: ROM–MAES

1–4

De re coquinaria= De Romeinse kookkunst/ Marcus Gavius
Apicius ; Nicole van der Auwera ; Ad Meskens. — Brussel :
Archief - en Bibliotheekwezen in België, 2001. — 207 p., ill. —
(Archief- en bibliotheekwezen in België: extranummer ; 63)

HA–BLS: HA–BLS 937 G–AUWE 2001

Gift van Ad Meskens

SBA: 653517

UFSIA: MAG–B 50180

Misbruik wordt gestraft/ Reńe Appel. — Amsterdam :
Prometheus, 2004. — 281 p. — ISBN 90–446–0386–8

SBA: 669655

Der bunt: un andere dertseylungen/ Sh. Apter. — New York,
N.Y. : YKUF, 1942. — 93 p. — (Folks-Biblyotek ; 3)

UFSIA: MAG–LIEB 16

Mensen van de grens/ van Johanne A. Archem. — Kampen :
VCL, 2004. — 215 p. — (VCL-serie ; 2004: 1). —
ISBN 90–5977–012–9

SBA: 669535

De zwerftocht van Pels Pluis en Pier Pegel/ Zerna van Ark ;
[ill.] M. Toonder. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 48
p., ill.

SBA: 669370

Jokkie en zijn toverfluit/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
13 ed. — Apeldoorn : Stenvert, s.a. — 64 p., ill. — (Non stop:
leesboeken voor het basisonderwijs ; 2: 3)

SBA: 670070

Oki en Doki bij de nikkers/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 8 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 40 p., ill. — (Oki
en Doki-serie ; 8)

SBA: 669283

Oki en Doki gaan waterskiën/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1977. — 48 p., ill. — (Oki en
Doki-serie ; 12). — ISBN 90–6056–246–1

SBA: 669284

Pietje Puk/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. — 5 ed. —
Apeldoorn : Eekhoorn. — 64 p., ill. — (Pietje Puk serie ; 1)

SBA: 669259

Pietje Puk gaat filmen/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. — 8
ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1971. — 64 p., ill. — (Pietje Puk
serie ; 16). — ISBN 90–6056–106–6

SBA: 669230

Pietje Puk gaat vissen/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. — 6
ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 63 p., ill. — (Pietje Puk serie ;
5)

SBA: 669229

Pietje Puk wordt boswachter/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 64 p., ill. — (Pietje Puk
serie ; 7)

SBA: 669211

Pietje Puk wordt kleermaker/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 64 p., ill. — (Pietje Puk
serie ; 4)

SBA: 669228

Piraten aan boord/ Henri Arnoldus ; [ill.] Rudy van Giffen. —
2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1977. — 129 p., ill. —
(Eekhoorn-juniorreeks ; 1977: 1). — ISBN 90–6056–249–6

SBA: 669144

Tup en Joep/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. — 39 ed. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 38 p., ill. — (Tup en Joep
serie ; 1). — ISBN 90–6056–121-X

SBA: 669217

Tup en Joep en de papegaai/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1977. — 36 p., ill. — (Tup
en Joep serie ; 11). — ISBN 90–6056–236–4

SBA: 669260

Tup en Joep gaan verhuizen/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1978. — 44 p.,
ill. — (Tup en Joep serie ; 15). — ISBN 90–6056–256–9

SBA: 669224

Tup en Joep gaan vliegen/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 20 ed. — Harderwijk : Eekhoorn. — 37 p., ill. —
(Tup en Joep serie ; 9). — ISBN 90–6056–129–5

SBA: 669223

Tup en Joep gevangen/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
16 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 40 p., ill. — (Tup en Joep
serie ; 3)

SBA: 669225

Tup en Joep in de dierentuin/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 29 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1979. — 37 p.,
ill. — (Tup en Joep serie ; 7). — ISBN 90–6056–127–9

SBA: 669222



Tup en Joep met de olifant/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — 37 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 40 p.,
ill. — (Tup en Joep serie ; 2). — ISBN 90–6056–122–8

SBA: 669218

Tup en Joep op de boot/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
26 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1975. — 38 p., ill. — (Tup en
Joep serie ; 4). — ISBN 90–6056–124–4

SBA: 669219

Tup en Joep op stap/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. — 19
ed. — Harderwijk : Eekhoorn. — 39 p., ill. — (Tup en Joep
serie ; 6)

SBA: 669221

Tup en Joep redden Rikkie/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1977. — 40 p., ill. — (Tup
en Joep serie ; 13). — ISBN 90–6056–238–0

SBA: 669261

Tup en Joep weer terug/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
12 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 38 p., ill. — (Tup en Joep
serie ; 10)

SBA: 669226

Tup en Joep weer vrij/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Antwerpen : Imago. — 38 p., ill. — (Tup en Joep serie ; 5)

SBA: 669227

Tup en Joep weer vrij/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
30 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1979. — 37 p., ill. — (Tup en
Joep serie ; 5). — ISBN 90–6056–125–2

SBA: 669220

De waterratten en de vrolijke duikers: een
kostschoolgeschiedenis/ Marcel J.A. Artz. — Bussum : Goede
Boek. — 156 p., ill.

SBA: 669328

Tim en Tom en de heroine-smokkelaars/ Hans van
Assumburg. — Rotterdam : Ridderhof, 1978. — 163 p. — (Tim
en Tom-serie ; 3). — ISBN 90–308–0203–0

SBA: 669324

Tim en Tom en het geheim van de rode porsche/ Hans van
Assumburg. — Rotterdam : Ridderhof, 1978. — 172 p. — (Tim
en Tom-serie ; 2). — ISBN 90–308–0193-X

SBA: 669244

Belle en Sebastiaan: de berghut/ Cecile Aubry ; [vert.] H.
Rademaker. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij,
1971. — 156 p., ill. — (Ideaal-bibliotheek ; 6). —
ISBN 90–243–0723–6

SBA: 669240

De gnokkel/ Fernand Auwera. — Lier : Van In, 1976. — 32 p.,
ill. — Titel varieert Leve de blauwe gnokkel! —
ISBN 90–306–0418–2

SBA: 669321

De koning van de bijen/ Fernand Auwera. — Antwerpen :
Soethoudt, 1976. — 191 p. — (Kijkgatpaperback ; 33)

SBA: 669453

De witte en de zwarte koning/ Fernand Auwera. — Lier : Van
In, 1976. — ill. — ISBN 90–306–0420–4

SBA: 669295

De avonturen van Tineke en de kinderen om de hoek/ [ill.] Bert
Bouman. — Baarn : Bekadidact, 1979-1980. — ill. — (Om de
hoek ; 5(= v. 1)) ; (Om de hoek ; 6( = v. 2)). —
ISBN 90–321–0305–9 ; ISBN 90–321–0306–7

SBA: 669216

1–2

KdG–DLO: SCHR

Avontuur in de supermarkt/ [medew.] Luc Blankaard. — Lier :
Van In, 1970. — 16 p., ill. — (Bengeltje ; 1970: 2)

SBA: 669299

Nemt mikh in land fun fargesn/ Tsvi Ayznman. — S.l. : Farlag
Kibuts Alumim, 1983. — 91 p.

UFSIA: MAG–LIEB 23

Azoy lebn mir: dokumentale noveln, fartseykhenungen,
reportazshn. — Moskou : Farlag Sovetski Pisatel, 1964. — 485
p.

UFSIA: MAG–LIEB 137

Ank moet kiezen/ Mary Baardman. — Den Haag :
Voorhoeve. — 174 p.

SBA: 669136

Het grote verraad/ Anne Marie Baart. — Amsterdam :
Ploegsma, 1982. — 120 p. — (Ploegsma jongerenboek ; 1982:
1). — ISBN 90–216–0864–2

SBA: 669331

Fun Krokhmalne biz Kolima: nisyoynes un iberlebungen/
Khaim Babits. — Tel-Aviv : Farlag Yisroel-bukh, 1985. — 263
p.

UFSIA: MAG–LIEB 48

Naar zee/ Robert Baccarne ; [ill.] Anto Dewanckel. — Brugge :
Verbeke-Loys. — 107 p., ill. — (Door en Nik van Doornik ; 1) ;
(Reeks zonnige uurtjes ; [ 4])

SBA: 669130: 1

De strijd in het ovenhok/ Robert Baccarne ; [ill.] D.
Moeyaert. — 2 ed. — Brugge : Verbeke-Loys. — 71 p., ill. —
(Jan en Juan ; 1) ; (Reeks zonnige uurtjes ; [ 3])

SBA: 669129: 1

Slimme Lotje/ Lieve Baeten ; [medew.] Wietse Fossey. — 2
ed. — Amsterdam : Clavis, 2004. — ill. —
ISBN 90–448–0124–4

HA–BLSL: 839.3 G–BAET 2004



Bert / C.M.A. Bakker ; [ill.] Jan van Oosten. — Baarn : Bosch
& Keuning. — 48 p., ill. — ISBN 90–246–5004–6

SBA: 669290

Wim / C.M.A. Bakker ; [ill.] Jan van Oosten. — Baarn : Bosch
& Keuning. — 48 p., ill.

SBA: 669291

Baboesjka blijft in Ivanovka/ Willy Bakker-Huizinga. —
Groningen : Vuurbaak, 1979. — 166 p. —
ISBN 90–6015–427–4

SBA: 669208

Harm Jan en Tieneke en de ponykar/ Martinus Bakker ;
[ill.] Gerard van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — ill. — (De
toverfluit: de aanbevolen serie voor de beginnende lezertjes ; [
10])

SBA: 669289

Harm Jan en Tieneke in de lente/ Martinus Bakker ;
[ill.] Gerard van Straaten. — 5 ed. — Alkmaar : Kluitman. —
ill. — (De toverfluit: de aanbevolen serie voor de beginnende
lezertjes ; [ 7]). — ISBN 90–206–9001–9

SBA: 669267

Harm Jan en Tieneke in de lente/ Martinus Bakker ; [ill.] Gerard
van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — ill. — (De toverfluit:
de aanbevolen serie voor de beginnende lezertjes ; [ 9])

SBA: 669288

Harm Jan en Tieneke in de winter/ Martinus Bakker ;
[ill.] Gerard van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — ill. — (De
toverfluit: de aanbevolen serie voor de beginnende lezertjes ; [
8]). — ISBN 90–206–9016–7

SBA: 669268

Harm Jan en Tieneke maken pret/ Martinus Bakker ;
[ill.] Gerard van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — ill. — (De
toverfluit: de aanbevolen serie voor de beginnende lezertjes ; [
11])

SBA: 669314

Achter de wolken schijnt de zon/ Willemina J.
Bakker-Tenthoff ; [ill.] Nans van Leeuwen. — Assen : Van
Gorcum, 1954. — 71 p., ill. — (Naar 't zonlicht toe ; 45)

SBA: 669269

Lotty in Brazilïe / Trix Bakker. — Harderwijk : Eekhoorn,
1970. — 108 p. — (Bellefleur-reeks ; 1970: 1). —
ISBN 90–6056–148–1

SBA: 669209

Lotty zorgt voor een verrassing/ Trix Bakker. — Harderwijk :
Eekhoorn, 1972. — 97 p., ill. — (Bellefleur-reeks ; 914). —
ISBN 90–6056–186–4

SBA: 669157

Petra en Peet bij de ponyclub/ Trix Bakker ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn. — 47 p., ill. —
(Petra en Peet serie ; 10)

SBA: 669307

Petra en Peet en Job het bokje/ Trix Bakker ; [ill.] Carol
Voges. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 46 p., ill. — (Petra en Peet
serie ; 1)

SBA: 669293

Petra en Peet gaan kamperen/ Trix Bakker ; [ill.] Carol
Voges. — 5 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1978. — 48 p.,
ill. — (Petra en Peet serie ; 7). — ISBN 90–6056–117–1

SBA: 669303

Petra en Peet krijgen een hond/ Trix Bakker ; [ill.] Carol
Voges. — 5 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1978. — 48 p.,
ill. — (Petra en Peet serie ; 9). — ISBN 90–6056–119–8

SBA: 669306

Petra en Peet leren schaatsen/ Trix Bakker ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn. — 47 p., ill. — (Petra
en Peet serie ; 6)

SBA: 669292

Petra en Peet logeren bij oma/ Trix Bakker. — 3 ed. —
Harderwijk : Eekhoorn. — 48 p., ill. — (Petra en Peet serie ; 3)

SBA: 669301

Petra en Peet mogen naar 't circus/ Trix Bakker ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn. — 41 p., ill. —
(Petra en Peet serie ; 8)

SBA: 669305

Petra en Peet naar 't strand/ Trix Bakker. — Apeldoorn :
Eekhoorn. — 44 p., ill. — (Petra en Peet serie ; 2)

SBA: 669300

Petra en Peet vieren verjaardag/ Trix Bakker ; [ill.] Carol
Voges. — 3 ed. — Harderwijk : Eekhoorn. — 47 p., ill. —
(Petra en Peet serie ; 5)

SBA: 669302

Pleuntje Pukkel en Tiromini, de goochelaar/ Trix Bakker ;
[ill.] Casper Koolsbergen. — 4 ed. — Harderwijk : Eekhoorn,
1982. — 54 p., ill. — (Pleuntje Pukkel ; 7). —
ISBN 90–6056–234–8

SBA: 669294

Stijfkopjes wensen en dromen: meisjesboek/ Til van Balen. —
Haarlem : Eykenhof. — 62 p., ill.

SBA: 669207

Ivonne/ Jozias P. Balj́e ; [ill.] F. van Bemmel. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 104 p., ill.

SBA: 669277

Ratje Verheul op school/ Jozias P. Balj́e ; [ill.] F. van
Bemmel. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 112 p.,
ill. — (Ratje-serie ; 3)

SBA: 669311



Ratje Verheul's H.B.S.-tijd/ Jozias P. Balj́e ; [ill.] Jan Lutz. —
Amsterdam : Hollandsche Uitgevershuis, 1947. — 185 p., ill.

SBA: 669278

Bram en Mieke/ Willem Pieter Balkenende ; [ill.] Tiny van
Asselt. — Nijkerk : Callenbach. — 32 p., ill. —
ISBN 90–266–0048–8

SBA: 669313

Feest voor gevangenen/ Willem Pieter Balkenende ;
[ill.] Reintje Venema. — Nijkerk : Callenbach. — 30 p., ill. —
ISBN 90–266–4419–1

SBA: 669281

Geert en Geesje in de storm/ Willem Pieter Balkenende. —
Nijkerk : Callenbach. — 75 p., ill. — ISBN 90–266–4448–5

SBA: 669312

De kanoclub/ Guus van Balkom. — S.l. : s.n. — 144 p., ill.
SBA: 669282

Anti-canto's en De Astatica/ Herman Hendrik ter Balkt. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2004. — 175 p, il. —
ISBN 90–234–1339–3

SBA: 669421

Minjoe op zwerftocht/ Jan Banen ; [ill.] Diet van Beek. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1981. — 3 v., ill. —
ISBN 90–01–05062-X

SBA: 669123

3

Dylan y las ballenas/ Maŕıa Baranda. — Ḿexico, D.F. : Mortiz,
2003. — 76 p. — (Las dos orillas ; 2003: 1). —
ISBN 968–27–0926–1

UFSIA: MAG–MEX–B 7834

Torentje. . . torentje, val niet om!/ H.J. Barnard. — 2 ed. — Den
Haag : Leopold, 1976. — 77 p., ill. — ISBN 90–258–3079-X

SBA: 669126

Hier ben ik dan. . ./ Henk Barnard ; [ill.] Reintje Venema. —
Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1982. — 167 p., ill. —
(Regenboogreeks ; 1982: 1). — ISBN 90–269–1567–5

SBA: 669195

Hier wonen goedgeefse mensen en andere verhalen/ Henk
Barnard ; [ill.] Reintje Venema. — Bussum : Van Holkema &
Warendorf, 1981. — 135 p., ill. — ISBN 90–269–1559–4

SBA: 669275

Kom gauw terug= Kon hesi baka/ Henk Barnard ; [ill.] Reintje
Venema. — 6 ed. — Bussum : Van Holkema & Warendorf,
1976. — 160 p., ill. — ISBN 90–269–1560–8

SBA: 669199

De krakers en het huis van tante Da/ Henk Barnard ;
[ill.] Reintje Venema. — Bussum : Van Holkema & Warendorf,
1973. — 170 p., ill. — (Regenboogreeks ; 1973: 3). —
ISBN 90–269–1057–6

SBA: 669274

De krakers en het huis van tante Da/ Henk Barnard ;
[ill.] Reintje Venema. — 4 ed. — Bussum : Van Holkema &
Warendorf, 1981. — 170 p., ill. — ISBN 90–269–1057–6

SBA: 669197

Laatste nacht in Jeque/ Henk Barnard ; [ill.] Reintje
Venema. — 3 ed. — Bussum : Van Holkema & Warendorf,
1979. — 161 p., ill. — ISBN 90–269–1561–6

SBA: 669200

Slacht me niet, zei de kip/ Henk Barnard ; [ill.] Reintje
Venema. — 2 ed. — Den Haag : Leopold, 1979. — 93 p., ill. —
ISBN 90–258–3094–3

SBA: 669276

Ik ben Vera/ Marjolein Bastin. — Tielt : Lannoo, 1985. —
ill. — ISBN 90–209–1317–4

SBA: 669308

De kleertjes van Vera/ Marjolein Bastin. — Tielt : Lannoo,
1985. — ill. — ISBN 90–209–1320–4

SBA: 669309

Vera en haar vriendjes/ Marjolein Bastin. — Tielt : Lannoo,
1985. — ill. — ISBN 90–209–1318–2

SBA: 669280

Vera's knutselboekje/ Marjolein Bastin. — Tielt : Lannoo,
1985. — ill. — ISBN 90–209–1319–0

SBA: 669085

Het doek gaat open/ Annet van Battum. — Amsterdam :
Holland. — 152 p.

SBA: 669090

Twee winnaars/ Annet van Battum ; [ill.] Annemieke
Bunjes. — Tilburg : Zwijsen, 1983. — 39 p., ill. — (Zoeklicht:
dieren ; 1983: 1). — ISBN 90–276–0378–2

SBA: 669089

Vreemde eend/ Annet van Battum. — Haarlem : Holland,
1975. — 125 p. — ISBN 90–251–0264–6

SBA: 669330

Het wintercircus & andere trapeze-verhalen voor jonge
kinderen en hun ouders/ [edit.] Arie Rampen ; Annet van
Battum ; Karel Eykman ; Frank Herzen ; [ill.] Ruth Fischer ;
e.a. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1981. — 190 p., ill. —
ISBN 90–01–87176–3

SBA: 669866

Het Madagaskar debacle: thriller/ Benny Baudewijns. —
Vianen : House of Books, 2004. — 478 p. —
ISBN 90–443–1009–7

SBA: 669713

Geef me de ruimte/ Thea Beckman. — Den Bosch : Malmberg,
2003. — 366 p. — (Boektoppers 2003 ; 2003: 12). —
ISBN 90–345–1281–9

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–BECK 2003
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KdG–DLO–NP: BECK

Leks en Reks en de poes/ Ton van Beek ; [ill.] Carol Voges. —
Huizen : Goede Boek. — 32 p., ill. — (Leks en Reks serie ; 4)

SBA: 669087

Leks en Reks lopen weg/ Ton van Beek ; [ill.] Carol Voges. —
Huizen : Goede Boek. — 32 p., ill. — (Leks en Reks serie ; 6)

SBA: 669088

Het grote gebeuren/ Belcampo. — Amsterdam : Meulenhoff
Educatief, 1981. — 32 p., ill. — (Cahiers voor letterkunde ;
1981: 1). — ISBN 90–280–1965–0

SBA: 670059

De amandelbomen zijn aan hun verwondingen bezweken/ Tahar
Ben Jelloun ; [comp.] Joris Iven. — Gent : Masereelfonds,
1981. — 55 p. — (Masereelfonds poëzie ; 1981: 1). —
ISBN 90–6417–059–2

SBA: 670099

De huissleutel/ Leila Berg ; [vert.] J. Daane ; [ill.] Richard
Rose. — 2 ed. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 20 p., ill. —
(Ladderboekjes ; 1). — ISBN 90–276–0841–5

SBA: 669160

Vogel in de storm/ Greetje van den Berg. — Kampen : Zomer &
Keuning, 2004. — 216 p. — (Spiegelserie ; 2004: 1). —
ISBN 90–5977–006–4

SBA: 669540

De bungalow: blijspel in drie bedrijven/ Toine van Bergen. —
Bussum : Toneelcentrale, s.a. — 100 p.

SBA: 670104

Fun vayt un fun noent: noveln. Der letster tog: dramatishe
skitsn vegn Yanush Kortshak/ Lili Berger. — Paris : SIPE,
1978. — 247 p.

UFSIA: MAG–LIEB 110

Nisht farendikte bleter: roman/ Lili Berger. — Tel-Aviv :
Farlag Yisroel-Bukh, 1982. — 273 p.

UFSIA: MAG–LIEB 99

Oyf di khvalyes fun goyrl: noveln, dertseylungen, literarishe
esseyen/ Lili Berger. — Paris : IMPO, 1986. — 285 p.

UFSIA: MAG–LIEB 161

Dramen/ Thomas Bernhard. — Frankfurt am Main : Suhrkamp,
2004. — 6 v. — (Werke ; 15(=v. 1)). — ISBN 3–518–41515–8

UFSIA: Germ

1

Erzählungen/ Thomas Bernhard. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp, 2004. — 3 v. — (Werke ; 11(=v. 1)). —
ISBN 3–518–41511–5

UFSIA: Germ

1

Kiezel en traan/ J. Bernlef. — Amsterdam : Querido, 2004. —
80 p. — ISBN 90–214–5283–9

SBA: 669673

Het kasteel met de muizen/ Tijn Bertens ; [ill.] Carol Voges. —
22 ed. — Apeldoorn : Stenvert, s.a. — 64 p., ill. — (Non stop:
leesboeken voor het basisonderwijs ; 2: 2)

SBA: 670042

Rap en Duf/ Tijn Bertens ; [ill.] Ben Horsthuis. — 7 ed. —
Apeldoorn : Stenvert, s.a. — 5 v., ill. — (Non stop: leesboeken
voor het basisonderwijs, mini aanvang ; 1: 1( =v. 1)) ; (Non
stop: leesboeken voor het basisonderwijs, mini aanvang ; 1: 2(
=v. 2)) ; (Non stop: leesboeken voor het basisonderwijs, mini
aanvang ; 1: 3( =v. 3)) ; (Non stop: leesboeken voor het
basisonderwijs, mini aanvang ; 1: 4( =v. 4)) ; (Non stop:
leesboeken voor het basisonderwijs, mini aanvang ; 1: 5( =v. 5))

SBA: 670044

1–5

Tip bij de boer/ Tijn Bertens ; [ill.] Carol Voges. — 18 ed. —
Apeldoorn : Stenvert, s.a. — 32 p., ill. — (Non stop: leesboeken
voor het basisonderwijs, aanvang ; 1: 2)

SBA: 670035

Tip en de aap/ Tijn Bertens ; [ill.] Carol Voges. — 18 ed. —
Apeldoorn : Stenvert, s.a. — 31 p., ill. — (Non stop: leesboeken
voor het basisonderwijs, aanvang ; 1: 3)

SBA: 670041

Tip en zijn fiets/ Tijn Bertens ; [ill.] Carol Voges. — 15 ed. —
Apeldoorn : Stenvert, s.a. — 32 p., ill. — (Non stop: leesboeken
voor het basisonderwijs, aanvang ; 1: 7)

SBA: 670039

Tip gaat op reis/ Tijn Bertens ; [ill.] Carol Voges. — 15 ed. —
Apeldoorn : Stenvert, s.a. — 32 p., ill. — (Non stop: leesboeken
voor het basisonderwijs, aanvang ; 1: 8)

SBA: 670040

Tip leest een boek/ Tijn Bertens ; [ill.] Carol Voges. — 16
ed. — Apeldoorn : Stenvert, s.a. — 32 p., ill. — (Non stop:
leesboeken voor het basisonderwijs, aanvang ; 1: 4)

SBA: 670038

Tip op school/ Tijn Bertens. — 19 ed. — Apeldoorn : Stenvert,
s.a. — 31 p., ill. — (Non stop: leesboeken voor het
basisonderwijs, aanvang ; 1: 1)

SBA: 669929

Tip speelt voor spook/ Tijn Bertens ; [ill.] Carol Voges. — 15
ed. — Apeldoorn : Stenvert, s.a. — 32 p., ill. — (Non stop:
leesboeken voor het basisonderwijs, aanvang ; 1: 10)

SBA: 670037

Tip vangt een boef/ Tijn Bertens ; [ill.] Carol Voges. — 16
ed. — Apeldoorn : Stenvert, s.a. — 32 p., ill. — (Non stop:
leesboeken voor het basisonderwijs, aanvang ; 1: 9)

SBA: 670033



Tip viert feest/ Tijn Bertens. — 15 ed. — Apeldoorn : Stenvert,
s.a. — 32 p., ill. — (Non stop: leesboeken voor het
basisonderwijs, aanvang ; 1: 6)

SBA: 669928

Un pòete italien: Lionello Fiumi:étude suivie de 5 poèmes/
Eug̀ene Bestaux ; [vert.] Pierre de Nolhac ; e.a. — Paris :
Écrivains ŕeunis, s.a. — 106 p. — (Les poètes d'aujourd'hui ; [
1])

SBA: 669498

Bewegend tapijt van dromen. — 2 ed. — Leopoldsburg : Litera,
1981. — 70 p., ill. — (Phaedra reeks ; 10)

SBA: 669995

Reinaart de vos/ Paul Biegel ; [ill.] Tineke Schinkel. —
Haarlem : Holland, 1972. — 95 p. — ISBN 90–251–0198–4

SBA: 669568

Moenie worry nie: gedichten, 1997–1999/ Daniel Billiet ;
[ill.] Goele Dewanckel. — Averbode : Altiora, 1999. — 60 p. —
ISBN 90–317–1519–0

KdG–DLO–NP: BILL

NCJ: PRVL–BILL

SBA: 633433 [C-1]

De tempel van Huanapec/ Frank Blauwers. — Hasselt :
Heideland-Orbis, 1972. — 78 p. — (Abel en Moons serie ;
1972: 1) ; (Het fonteintje ; 1972: 15). — ISBN 90–291–7015–8

SBA: 669137

Het plan van Marjan/ Marion Bloem ; [ill.] Angela de
Vrede. — 5 ed. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 16 p., ill. —
(Spotjes ; 8). — ISBN 90–276–0772–9

SBA: 669161

Marmer / Daan Boens. — Gent : PAN, 1971. — 18 p.
SBA: 670097

Puur / Pieter Boksma. — 2 ed. — Amsterdam : Prometheus,
2004. — 79 p. — ISBN 90–446–0382–5

SBA: 669399

Chroniques de Geǹeve/ François Bonivard ; [edit.] Micheline
Tripet. — Geǹeve : Droz, 2001-2004. — 2 v. — (Textes
litt éraires français ; 538(=v. 1)) ; (Textes littéraires français ;
565(=v. 2)). — ISBN 2–600–00619–2 ; ISBN 2–600–00940-X

UFSIA: ROM 840 P–BONI 2001

1–2

Is de acacia mij bekend?/ Albert Bontridder ; [ill.] Olga
Dohnalov́a. — Brussel : Fonds Marcel Hofmans, 1999. — ill.

SBA: 669357

De aardse komedie: een roman-gedicht/ Pieter Boskma. —
Amsterdam : Prometheus, 2002. — 277 p. —
ISBN 90–446–0142–3

SBA: 669699

Strandvondst/ Doeko Bosscher. — Groningen : Passage,
2004. — 204 p. — ISBN 90–5452–110–4

SBA: 669395

Het hoogste recht: tooneelspel in vier bedrijven/ Ina
Boudier-Bakker. — 4 ed. — Amsterdam : Maatschappij voor
Goede en Goedkoope Lectuur, 1926. — 142 p. —
(Nederlandsche bibliotheek ; 1926: 1)

SBA: 670110

Omdat ik in de wereld loop/ Mies Bouhuys ; [ill.] Alex de
Wolf. — Haarlem : Holland, 1985. — 32 p., ill. — (De
zonnewijzer: liedjes ; 1985: 1). — ISBN 90–251–0540–8

SBA: 669092

De geuren van het verwerpelijke: essays/ Hugo Bousset. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2004. — 199 p. — (Meulenhoff
editie ; 2063). — ISBN 90–290–7367–5

SBA: 669468

Mein endlos beflaggtes Schiff/ Marc Braet ;
[edit.] Hans-Joachim Schädlich. — Berlin : Volk und Welt,
1980. — 186 p., ill.

UIA: GER 839.3 P–BRAE 80

HA–HIVT: L–MAG 839.3 M–B 40.944:DEU

SBA: 670112

UFSIA: MAG–B 7476

Goden en helden uit de Noordse mythologie/ Brian Branston ;
[ill.] Giovanni Caselli. — Helmond : Helmond, 1978. — 156 p.,
ill. — ISBN 90–252–6789–0

SBA: 670017

Fun mayn lebns-bukh/ Ruvn Breynik. — New York, N.Y. :
Alveltlekher Yidisher Kultur-Farband, 1946. — 383 p.

UFSIA: MAG–LIEB 56

Twee dochters en een reiger/ Martin Bril. — Breda : Geus,
2004. — 157 p. — ISBN 90–445–0488–6

SBA: 669691

Bloeiende akkers: Wimpers van de dageraad. Lente in de herfst
. Vertrap het koren niet/ Ine ten Broeke-Bruins ; Max de Lange
- Praamsma ; Nelly van Dijk-Has. — Kampen : Voorkeurboek,
2004. — 607 p. — ISBN 90–5977–032–3

SBA: 669488

Isabel in de storm/ Joan Bruineman ; [ill.] Herson. — De Bilt :
Fontein, 1974. — 143 p., ill. — (De belevenissen van een
tiener ; 4) ; (Fontein jeugd paperbacks ; 1974: 3). —
ISBN 90–261–1160–6

SBA: 670001

Marieke bakt pannekoeken/ Mia Bruyn-Ouwehand ; [ill.] Stef
Vanstiphout. — 8 ed. — Den Haag : Van Goor, 1973. — 30 p.,
ill. — (Marieke - serie ; 5). — ISBN 90–00–01944–3

SBA: 670005



Door de tuinpoort/ Julia Burgers-Drost. — Kampen : Zomer &
Keuning, 2004. — 215 p. — ISBN 90–5977–007–2

SBA: 669532

Cancíon de la verdad sencilla/ Julia de Burgos ; [ill.] Jośe A.
Torres Martińo. — Ŕıo Piedras : Huraćan, 1982. — 62 p., ill. —
ISBN 0–940238–66–7

UIA: ROM–MAES

Dokter, oh dokter! Comedia dell'arte in twee delen/ Wim
Burkunk. — Antwerpen : Almo, s.a. — 73 p.

SBA: 670106

De grote groezel/ Wim Burkunk. — Bussum : Toneelcentrale,
s.a. — 71 p.

SBA: 670107

Drie trieste tijgers/ Guillermo Cabrera Infante ; [vert.] Fred de
Vries ; [vert.] Tessa Zeiler. — Amsterdam : Ambo, 2002. —
447 p. — ISBN 90–263–1721–2

HA–HIVT: L 860.8 M–B 44105:NED

Caf́e. — San Juan : Instituto de Cultura Puertorriqueña,
1967. — 63 p., ill. — (Libros del pueblo ; 5)

UIA: ROM–MAES

Moela krijgt moed/ Marius C. Capelle ; [ill.] Rien Poortvliet. —
2 ed. — Apeldoorn : Semper Agendo, s.a. — 99 p., ill.

SBA: 670009

De weereld/ Willem Capteyn ; Hugo Heinen. — Den Haag :
Leopold, 1986. — 144 p. — ISBN 90–258–3204–0

SBA: 669320

De man die 2 1/2 jaar dood lag: berichten uit het nieuwe
Nederland/ Joris van Casteren. — Amsterdam : Prometheus,
2003. — 259 p. — ISBN 90–446–0335–3

SBA: 669417

Kid kind / Caja Cazemier. — Den Bosch : Malmberg, 2003. —
144 p. — (Boektoppers 2003 ; 2003: 16). —
ISBN 90–345–1277–0

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–CAZE 2003

HL–CH: Fict S CAZE 2003

KdG–DLO–NP: CAZE

De windmolen/ Camilo Jośe Cela ; [vert.] Geeraart Jan
Geers. — Den Haag : Gaade, 1958. — 136 p. —
(Preciosa-reeks ; 1958: 2)

HA–HIVT: L 860 M–B 44146:NED

Piccolo inferno torinese: fogli dispersi restaurati/ Guido
Ceronetti. — Torino : Einaudi, 2003. — 99 p., ill. —
(L'arcipelago Einaudi ; 36). — ISBN 88–06–16650–6

UIA: GER 850 P–CERO 2003

SBA: 669625

Memoires van een angsthaas/ Jan Christiaens. — Leuven :
Davidsfonds/Literair, 2004. — 282 p. — (Davidsfonds literair ;
2004: 3). — ISBN 90–6306–488–8

SBA: 669494

Longtemps, j'ai perdu le sommeil/ Andréas Christofidis ;
[edit.] Andréas Chatzisavas. — Besançon : Praxandre, 1999. —
168 p, — (Lapithos ; 1999: 3). — ISBN 2–910407–07–1

HA–HIVT: L 875.4 M–B 44115:FRA

La ciudad infinita: versiones de San Juan/ [edit.] Margarita
Ferńandez Zavala. — San Juan : Municipio de San Juan,
2000. — 74 p., ill. — ISBN 1–56328–999–7

UIA: ROM–MAES

Fructus maris/ Catalijn Claes. — Hoorn/Kampen : West
Friesland, 2004. — 190 p. — (Het redersgeslacht Van Berkel ;
3). — ISBN 90–205–2690–1

SBA: 669492:3

Het redersgeslacht Van Berkel/ Catalijn Claes. —
Hoorn/Kampen : West Friesland, 2004. — 3 v.

SBA: 669492

De waaier van het hart: gedichten/ Paul Claes. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2004. — 71 p. — ISBN 90–234–1340–7

SBA: 669466

Maatje matroos/ Gerda van Cleemput ; [ill.] Gijs Mertens. —
Averbode : Altiora, 1974. — 46 p. — (Tiptoppersreeks ; 1974:
4)

SBA: 669785

Van koning Klets en andere verhalen/ Hendrik A. Coene ; Cor
Ria Leeman ; F. Sluys ; e.a. — Lier : Van In, 1970. — 32 p., ill.

SBA: 669818

Van Pomperneeltje en andere verhalen/ Hendrik A. Coene ; Cor
Ria Leeman ; F. Sluyts ; e.a. — Lier : Van In, 1970. — 31 p.

SBA: 669816

Yo-ling-ho: de vliegende vuurtorendraak/ Marianne Colijn ;
[ill.] C éline Leopold. — Tielt : Lannoo, 1984. — 120 p., ill. —
(Lannoo's dolfijnboeken ; 1984: 3). — ISBN 90–209–1224–0

SBA: 670012

De geschiedenis van graaf Hugo van Craenhove/ Hendrik
Conscience. — Breda : Brabantia nostra, 1972. — 111 . —
(Kludde reeks ; 1)

SBA: 670094

De oom van Felix Roobeek/ Hendrik Conscience. — Deurne :
Baart, 1984. — 256 p. — (Vlaamse klassieken ; 1984: 1). —
ISBN 90–6426–053–2

SBA: 669901

UFSIA: MAG–B 26883

Achnaton: drama in drie bedrijven/ Marcel Coole ; [edit.] Paul
van Keymeulen. — 2 ed. — Antwerpen : Ontwikkeling,
1961. — 78 p. — (Bibliotheek van Vlaamse letteren ; 1961:
1). — Met Vragen en toepassingen

SBA: 670085



La prairie / James Fennimore Cooper. — Bruxelles :
Vanderlinden, s.a. — 234 p. — (Collection iris ; [ 1])

SBA: 669509

Hi ha hoebelba: spannende reisavonturen van een klein meisje
en een vliegend hondje/ Thera Coppens ; [ill.] Pien
Hazenberg. — Den Haag : Stok, s.a. — 127 p., ill. —
ISBN 90–235–9147-X

SBA: 670021

Hoebelen met Daan/ Thera Coppens ; [ill.] Pien Hazenberg. —
Den Haag : Stok, s.a. — 294 p., ill. — ISBN 90–235–9162–3

SBA: 669754

De vier wonderbare tochten van vader Jacob/ Pieter
Cornelissen. — Helmond : Helmond, s.a. — 59 p., ill.

SBA: 670024

Marijke als detective/ Anneke Cornelissens. — Aartselaar :
Deltas, 1990. — 93 p. — (Marijke ; 4). —
ISBN 90–243–4404–2

SBA: 669257

Marijke en het geheim van Hardenberg/ Anneke
Cornelissens. — Aartselaar : Deltas, 1990. — 93 p. —
(Marijke ; 1)

SBA: 669711

Marijke gaat er tegen aan/ Anneke Cornelissens. —
Aartselaar : Deltas, sa. — 93 p. — (Marijke ; 2). —
ISBN 90–243–4402–6

SBA: 669590

Marijke gaat op wintersport/ Anneke Cornelissens. —
Aartselaar : Deltas, s.a. — 93 p. — (Marijke ; 3). —
ISBN 90–243–4403–4

SBA: 669593

Marijke redt het internaat/ Anneke Cornelissens. —
Aartselaar : Deltas, s.a. — 93 p. — (Marijke ; 6). —
ISBN 90–243–4406–9

SBA: 669585

Poeśıas/ Juan Antonio Corretjer ; [ill.] Antonio Maldonado. —
San Juan de Puerto Rico : Instituto de Cultura Puertorriqueña,
1999. — 45 p., ill. — (Cuadernos de poesı́a ; 11). —
ISBN 0–86581–529–1

UIA: ROM–MAES

Rachel: een meisje zoals jij!/ Kitty Coster ; [medew.] A.
Soetendorp. — Den Haag : Kruseman, 1982. — 99 p., ill. —
ISBN 90–233–0455–1

SBA: 669253

Rebecca: uit de onderduiktijd van een Joods meisje,
1942–1945/ Kitty Coster ; [medew.] Ted van Lieshout. — Den
Haag : Kruseman, 1983. — 130 p., ill. — ISBN 90–233–0524–8

SBA: 669254

Ma gaat er vandoor/ Mireille Cottenj́e. — Berchem : Epo,
1982. — 48 p. — (Scharnierreeks ; 13). —
ISBN 90–6445–802–2

SBA: 670096

Otje de bas/ Rie Cramer. — Den Haag : Van Goor, 1975. — 52
p., ill. — ISBN 90–00–02179–0

SBA: 670006

Les coḿedies des gens du monde/ Dash [Comtesse]. — Paris :
Lévy, 1868. — 319 p. — (OEuvres complètes ; 1868: 1)

SBA: C 132893:1 [S1–651 i]

Les vacances d'une Parisienne/ Dash [Comtesse]. — Paris :
Calmann Ĺevy, 1890. — 268 p. — (OEuvres complètes ; 1890:
1)

SBA: C 132893:4 [S1–651 i]

La vie chaste et la vie impure/ Dash [Comtesse]. — Paris :
Calmann Ĺevy, 1889. — 318 p. — (OEuvres complètes ; 1889:
1)

SBA: C 132893:3 [S1–651 i]

Pueblito de antes (ultimo tercio del siglo 19): versos criollos/
Virgilio D ávila. — San Juan : Instituto de Cultura
Puertorriquẽna, 1969. — 40 p., ill. — (Libros del pueblo ; 11)

UIA: ROM–MAES

The defective version of Mandeville's travels/ [edit.] M.C.
Seymour. — Oxford : Oxford University Press, 2002. — 234
p. — (Original series ; 319). — ISBN 0–19–722322–2

SBA: 669397

UFSIA: MAG–B 50200

Het Walvismeer: op de bres met Greenpeace/ Midas Dekkers ;
[ill.] Dick van der Maat. — Amsterdam : Stichting Greenpeace
Nederland, 1982. — 139 p., ill. — ISBN 90–290–9623–3

SBA: 669715

El goce de crear/ Jack Delano. — Santa Domingo : Taller,
1994. — 95 p., ill.

UIA: ROM–MAES

La Calandria/ Rafael Delgado ; [edit.] Manuel Sol. — Xalapa,
Ver. : Universidad Veracruzana, 1995. — 535 p. — (Clásicos
mexicanos ; 5). — ISBN 968–834–319–6

UFSIA: MAG–MEX–B 7831

Op reportage: journalistieke hoogtepunten uit de jaren vijftig/
Max Dendermonde ; [comp.] Rob Molin ; [medew.] Willem G.
van Maanen. — Baarn : Prom, 2002. — 317p. —
ISBN 90–6801–828–0

SBA: 669701

Concerto voor tamtam/ Frans Denissen. — Lier : 1963. — 30
p. — (De bladen voor de poëzie ; 10: 8(NR))

SBA: 670100

UFSIA: MAG 41 H 1.10.8



Uit adem gesneden/ Frans Denissen. — Lier : 1966. — 32 p. —
(De bladen voor de pöezie ; 13: 6)

SBA: 670098

UFSIA: MAG 41 H 1.13.6

Di mishpokhe Mashber/ Der Nister. — Moskou : Farlag
Sovetski Pisatel, 1974. — 598 p.

UFSIA: MAG–LIEB 34

Dertseylungen fun Yidishe sovetishe shrayber. — Moslou :
Farlag Sovetski Pisatel, 1966. — 822 p.

UFSIA: MAG–LIEB 46

La petite Dorrit / Charles Dickens. — 2 ed. — Paris : Hachette,
1913. — 320 p., ill. — (Biblioth̀eque deśecoles et des familles ;
1913: 4)

SBA: 669518

Die Spruchquelle Q/ [edit.] Paul Hoffmann ; [edit.] Christoph
Heil. — Darmstadt : Wissenschaftliche Buchgesellschaft,
2002. — 185 p. — Griekse en Duitse tekst. —
ISBN 3–534–16484–9

BSA: LZ 130/29

Poeśıas/ Jośe de Diego ; [ill.] Carlos Marichal. — San Juan de
Puerto Rico : Instituto de Cultura Puertorriqueña, 1975. — 38
p., ill. — (Cuadernos de poesı́a ; 1)

UIA: ROM–MAES

Het geheim van Dakki Parasol/ Miep Diekmann ; [ill.] Jenny
Dalenoord. — 's-Gravenhage : Leopold, 1971. — 103 p., ill. —
ISBN 90–258–3293–8

SBA: 669591

Jossy wordt een indiaan/ Miep Diekmann ; [ill.] Tjong-Khing
The. — 5 ed. — Den Haag : Leopold, 1982. — 76 p., ill. —
ISBN 90–258–3252–0

SBA: 669592

Het Arabisch avontuur van Mark en Wendy/ Robert A. van
Dijk ; [ill.] Reint de Jonge. — Hoorn : Westfriesland. — 151 p.,
ill. — ISBN 90–205–1005–3

SBA: 669255

Het zwaard van Ahiram/ Robert A. van Dijk ; [ill.] Reint de
Jonge. — Hoorn : Westfriesland. — 138 p., ill. —
ISBN 90–205–1112–2

SBA: 669256

De karakterromans: Zilver, of: Het verlies van de onschuld.
Een waarze sat. Dubbelliefde/ Adriaan van Dis. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2004. — 445 p. —
ISBN 90–290–7484–1

SBA: 669707

Ontvoerd: een spannend boek voor jongens en meisjes/ Jo van
den Donk. — 4 ed. — Haarlem : Spaarnestad. — 155 p., ill.

SBA: 669124

De avonturen van Piet Paddestoel/ Nelly Donker. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 78 p., ill.

SBA: 669120

Verdere avonturen van Sim en Sam/ J. Donkers ; [ill.] Arnold
Rog. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 85 p., ill. —
ISBN 90–276–1113–0

SBA: 669122

Het landhuis/ Jośe Donoso ; [vert.] Arie van der Wal. —
Baarn : Ambo, 1992. — 385 p. — ISBN 90–263–1176–1

UIA: GER 860.8 P–DONO 92

HA–HIVT: L 860.8 M–B 44136:NED

Ik wil hier weg/ Miek Dorrestein. — Amsterdam : Ploegsma,
1981. — 135 p. — (Ploegsma jongerenboek ; 1981: 1). —
ISBN 90–216–0504-X

SBA: 669192

De spinazie club/ Miek Dorrestein ; [ill.] Bab Silj́ee. —
Amsterdam : Ploegsma, 1983. — 40 p., ill. —
ISBN 90–216–0705–0

SBA: 669121

KdG–DLO: DORR

De vrouw die tegen de deur aan liep/ Roddy Doyle ; [vert.] Rob
van Moppes. — 5 ed. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar,
2000. — 201 p. — ISBN 90–388–1398–8

SBA: 669808

AMVC: 189.241

De poorten van Ieper/ Dick Dreux. — De Bilt : Fontein. — 125
p., ill. — (Zwarte leeuw reeks ; [ 4]). — ISBN 90–261–1105–3

SBA: 669109

De stormvogel van Edam/ Dick Dreux ; [ill.] Carl Hollander. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1968. — 181 p., ill. — (AP
jeugdserie ; 1968: 3)

SBA: 669110

De zonen van de zeerover/ Dick Dreux ; [ill.] Arne
Zuidhoek. — De Bilt : Fontein. — 154 p., ill.

SBA: 669107

Duif maar dapper: het ware en onverkorte verslag van de
onvergetelijke gebeurtenissen van Havikduif/ Imme Dros ;
[ill.] Harrie Geelen. — Bussum : Van Holkema & Warendorf,
1974. — 135 p., ill. — (Regenboogreeks ; 1974: 2). —
ISBN 90–269–1047–9

SBA: 669112

Het paard Rudolf/ Imme Dros ; [ill.] Harrie Geelen. —
Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1971. — 120 p., ill. —
(Regenboogreeks ; 1971: 2). — ISBN 90–269–1013–4

SBA: 669111

Geheim verzet/ Beene Dubbelboer ; [ill.] Rudy van Giffen. —
19 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 186 p., ill. —
ISBN 90–206–2007-X

SBA: 669106



Liegbeest/ Thea Dubelaar ; [ill.] Jansje Bouman. —
Amsterdam : Ploegsma, 1980. — 104 p., ill. —
ISBN 90–216–0912–6

SBA: 669113

Sjanetje/ Thea Dubelaar ; [ill.] Mance Post. — 3 ed. —
Amsterdam : Ploegsma, 1980. — 94 p., ill. —
ISBN 90–216–0591–0

SBA: 669114

Paulus en de insekten/ Jean Dulieu. — Den Haag : Leopold,
1981. — 136 p., ill. — ISBN 90–258–3270–9

SBA: 669116

Paulus en de toverhoed/ Jean Dulieu. — Den Haag : Leopold,
1983. — 106 p., ill. — ISBN 90–258–3297–0

SBA: 669115

Paulus en Eucalypta/ Jean Dulieu. — Den Haag : Leopold,
1981. — 90 p., ill. — ISBN 90–258–3273–3

SBA: 669118

Paulus en Wawwa/ Jean Dulieu. — 11 ed. — Den Haag :
Leopold, 1982. — 88 p., ill. — ISBN 90–258–3278–4

SBA: 669117

De man zonder hoofd/ Ed. Durk ; [ill.] Carla Bollmann. —
Amsterdam : Versluys, 1964. — 156 p., ill. — (De bolletjes
serie ; 4)

SBA: 669119

Aan den alombekenden volksschrijver, den heer Hendrik
Conscience/ C.F.A. Duvillers. — Gandæ : s.n., 1851. — 142 p.

SBA: 669899

Revolutie in het gekkenhuis: leerzame verhalen/ Wim
Duzijn. — Amsterdam : Tiebosch, s.a. — 127 p. —
ISBN 90–6278–506–9

SBA: 669835

Motele der yunger partizaner/ Dyadya Misha. — Paris : SIPN,
1950. — 197 p.

UFSIA: MAG–LIEB 127

Aartsengel Rafael bij Tobia: Bijbelstuk/ J. van Dyck. —
Brussel : Willems-Van Handenhove, 1940. — 30 p.

SBA: 670109

Van Pom en Pam en sint/ [medew.] Jo Briels ; e.a. — Lier : Van
In, 1970. — 16 p., ill. — (Bengeltje ; 1970: 1)

SBA: 669298

De zonneroos: sprookjes uit de Oekraı̈ne/ [vert.] Marijke van
Raephorst ; [ill.] Irmhild Proft ; e.a. — Deventer : Kluwer,
1971. — 235 p., ill.

SBA: 669949

Schoppejantje/ Joan Eadington ; [vert.] Anneke Strik ;
[ill.] Margaret Belsky. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 20 p.,
ill. — (Ladderboekjes ; 10). — ISBN 90–276–0850–4

SBA: 669159

Geheime Jonas/ Bies van Ede ; [ill.] Jolet Leenhouts. —
Westbroek : Harlekijn, 1987. — 65 p., ill. —
ISBN 90–6386–057–9

SBA: 669194

Waarom juist ik?/ Yolanda Edens. — Alkmaar : Kluitman. —
125 p. — ISBN 90–206–4503-X

SBA: 669193

De Bolle als schatgraver/ Rie Eerdmans. — Haarlem :
Eykenhof. — 60 p., ill.

SBA: 669203

Bonnie plukt het geluk/ Rie Eerdmans. — De Bilt : Fontein. —
139 p., ill. — ISBN 90–261–1074-X

SBA: 669201

Bonnie van Beukencate/ Rie Eerdmans ; [ill.] H. Behrens. —
De Bilt : Fontein. — 141 p., ill. — ISBN 90–261–1055–3

SBA: 669202

De koerier van de czaar/ Rie Eerdmans. — Haarlem :
Eykenhof. — 60 p., ill.

SBA: 669204

De verdwenen hunnebedsteen/ Theo M. Eerdmans. — Meppel :
Ten Brink. — 150 p., ill.

SBA: 669205

De heksentoer van Handehoog/ Ronny van den Eerenbeemt ;
[ill.] Wouter van Leeuwen ; e.a. — Hoorn : Westfriesland,
1972. — 124 p., ill. — ISBN 90–205–0744–3

SBA: 669185

De kristallen bloem/ Ronny van den Eerenbeemt ; Noud van
den Eerenbeemt ; [ill.] Ton Hogendoorn. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1969. — 179 p., ill. — (AP jeugdserie ; 1969: 2)

SBA: 669184

Heymloze yidn: a bazukh in di yidishe lagern in Daytshland/
Israel Efros. — Buenos Aires : Tsentral-farband fun Poylishe
Yidn in Argentine, 1947. — 249 p.

UFSIA: MAG–LIEB 168

De computerbruid: kluchtig blijspel in drie bedrijven/ D.J.
Eggengoor. — Alkmaar : Vink, s.a. — 91 p.

SBA: 670119

Villa des roses/ Willem Elsschot ; [vert.] Marnix Vincent. —
Bordeaux : Castor astral, 2004. — 213 p. — (Escales du nord ;
2004: 1). — ISBN 2–8592–0556-X

SBA: 669807

AMVC: 189.239

Een bos vol sprookjes/ Kirsten Emous ; [ill.] Karel Links. —
Den Haag : Omniboek. — 96 p., ill. — ISBN 90–6207–243–7

SBA: 669206



Er staat een taart in lichterlaaie: de 120 leukste gedichten voor
kinderen/ [comp.] Jan van Coillie ; [ill.] Harmen van
Straaten. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2004. — 167 p.,
ill. — ISBN 90–808379–1–1

NCJ: PRVL–COIL

KdG–DLO: VANC J

Het boze oog/ Beau van Erven Dorens. — Amsterdam :
Uitgeverij 521, 2003. — 159 p. — ISBN 90–76927–75–8

SBA: 669477

En waarom ik niet?/ Gertie Evenhuis ; [ill.] Otto Dicke. —
Amsterdam : Agon Elsevier, 1970. — 59 p., ill. —
ISBN 90–10–10015–4

SBA: 669165

En waarom ik niet/ Gertie Evenhuis. — Amsterdam : Van
Goor, 1979. — 60 p. — (Van Goor jeugdboeken ; 1979: 2). —
ISBN 90–10–02556-X

SBA: 669166

Hendrik Papiertje en de jongen van Nix/ Gertie Evenhuis ;
[ill.] Guida Joseph. — Utrecht : Spectrum, 1975. — 117 p.,
ill. — ISBN 90–274–4207-X

SBA: 669167

De smokkelaar in klas 6/ Gertie Evenhuis ; [ill.] Jansje
Bouman. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1982. — 124 p.,
ill. — (De wenteltrap ; 1982: 2). — ISBN 90–01–94429–9

SBA: 669181

Stefan en Stefan/ Gertie Evenhuis ; [ill.] Bert Bouman. —
Amsterdam : Deltos Elsevier, 1973. — 197 p., ill. —
ISBN 90–10–30204–0

SBA: 669145

Stefan en Stefan/ Gertie Evenhuis ; [ill.] Bert Bouman. —
Amsterdam : Van Goor, 1981. — 197 p., ill. — (Van Goor
jeugdboeken ; 1981: 2). — ISBN 90–10–30204–0

SBA: 669146

Les quatrains. Les plaisirs de la vie rustique et autres poésies/
Guy du Faur de Pibrac ; [edit.] Loris Petris. — Genève : Droz,
2004. — 344 p. — (Textes littéraires français ; 566). —
ISBN 2–600–00931–0

UFSIA: ROM 840 P–FAUR 2004

Lichtval / Hans Faverey ; [medew.] Tom van Deel. — 2 ed. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1985. — 100 p. — (Bezige Bij
poëziepocket ; 3). — ISBN 90–234–4605–4

SBA: 670117

UFSIA: SG–N–V 2.9/FAV 2

Nou hoor je het eens van een ander: gedichten voor de
Hubbeltjes en andere kinderen/ Kees Fens ; [ill.] Mart
Kempers. — 3 ed. — Amsterdam : Querido, 1982. — 176 p. —
ISBN 90–214–6227–3

SBA: 669767

De pronostiek-burgemeester/ Oscar Ferket. — Antwerpen :
Almo, 1968. — 69 p.

SBA: 670116

Een jaar als je belieft: roman/ Cristina Ferńandez Cubas ;
[vert.] Stefaan van den Bremt. — Haarlem : Knipscheer,
1988. — 153 p. — ISBN 90–6265–283–2

HA–HIVT: L 860 M–B 44140:NED

SBA: 588426 [C0]

C0

Eenzame boksers: vier eenakters/ Louis Ferron. — Nijmegen :
Flanor, 2004. — 153 p. — (Flanorreeks ; 54). —
ISBN 90–73202–58–2

SBA: 669174

Dirk en Diewertje in de tuin/ Anke Ferwerda ; [ill.] Anne-Marie
Constant. — Brugge : Angelet & Branton, 1970. — ill. — (Dirk
en Diewertje ; 1)

SBA: 669231

Dirk en Diewertje op de boerderij/ Anke Ferwerda ;
[ill.] Anne-Marie Constant. — Brugge : Angelet & Branton,
1970. — ill. — (Dirk en Diewertje ; 2)

SBA: 669232

Fiestas y costumbres de Puerto Rico: una selección de la prosa
costumbtista del siglo 19. — San Juan : Instituto de Cultura
Puertorriquẽna, 1972. — 48 p., ill. — (Libros del pueblo ; 1)

UIA: ROM–MAES

De angst vaart mee: fantastische verhalen/ John Flanders ;
[ill.] Wim van Beers. — Antwerpen : Documentatiecentrum
voor het Onderwijs, 1968. — 115 p., ill.

SBA: 669147

Met armen te hoekig voor sierlijke vleugels: verzamelde
gedichten, 1988–1999/ Ed. Franck ; [ill.] Gerda Dendooven. —
Averbode : Altiora, 1999. — 108 p., ill. —
ISBN 90–317–1481-X

KdG–DLO–NP: FRAN

NCJ: PRVL–FRAN

SBA: 624158 [C0]

C0

De dwarfjes en de heksenbezem/ Marita Franken ; [ill.] Bart van
Leeuwen. — Den Haag : Van Goor, 1976. — 85 p., ill. — (De
dwarfjes ; 3). — ISBN 90–00–02275–4

SBA: 628688: 3

De dwarfjes en de rattenvanger/ Marita Franken ; [ill.] Bart van
Leeuwen. — Den Haag : Van Goor, 1976. — 94 p., ill. — (De
dwarfjes ; 4). — ISBN 90–00–02276–2

SBA: 628688: 4

In fayer fun gesheenishn: eseyen un artikelen/ Berl Frimer. —
Tel-Aviv : Farlag Perets, 1981. — 301 p.

UFSIA: MAG–LIEB 92



Yidishe horizontn: eseyen un artikelen/ Berl Frimer. —
Tel-Aviv : Farlag Perets, 1978. — 444 p.

UFSIA: MAG–LIEB 126

Vagamundo: verhalen/ Eduardo Galeano ; [vert.] Dick
Bloemraad. — Amsterdam : Van Gennep, 1987. — 109 p. —
ISBN 90–6012–715–3

HA–HIVT: L 860.8 M–B 44143:NED

SBA: 584431 [C0]

C0

Poeśıas/ Jośe Gautier Beńıtez ; [ill.] A. Marı́n. — San Juan de
Puerto Rico : Instituto de Cultura Puertorriqueña, 1999. — 65
p., ill. — (Cuadernos de poesı́a ; 4). — ISBN 0–86581–528–3

UIA: ROM–MAES

De sage van brute Berend/ Piet Geelhoed. — Den Haag :
Leopold, 1985. — 83 p. — ISBN 90–258–3528–7

SBA: 669266

Tijdverdriet en andere seizoenen/ Jan Geerts. — Leuven : P,
2004. — 63 p. — ISBN 90–76895–82–1

SBA: 669589

Plaats onder de zon/ Klaas van der Geest. — Callenbach :
Nijkerk, s.a. — 261 p.

SBA: 669663

Het geluid van vrede Gedichten. — 2 ed. — Amsterdam :
Ploegsma, 1993. — 46 p. — ISBN 90–216–1464–2

KdG–DLO–NP: OLTH

KdG–DLO: OLTH

KdG–DLO: OLTH p

Undzere tsaytn: roman. Yorn vayte, yorn noente: dertseylungen
. Shayn un opshayn: noveln/ Tevye Gen. — Moskou : Farlag
Sovetski Pisatel, 1972. — 445 p.

UFSIA: MAG–LIEB 45

Ik verzend mezelf als een ansichtkaart/ Christiaan
Germonpŕe. — Antwerpen : Facet, 1998. — 46 p. —
ISBN 90–5016–257–6

KdG–DLO–NP: GERM

NCJ: PRVL–GERM

SBA: 620992 [C0]

C0

Elegast in het Meerdaalwoud/ Sylvain Gijsegom ; [ill.] S.
Monne. — Heverlee : Excelsior, s.a. — 59 p., ill.

SBA: 669545

Het huis: verzen, waarin opgenomen: Kronijk. Het huis. Het
blije gebed. Lof-litanie van Sint Franciscus van Assisi. Vier
gedichten van Joachim. The house by the leaning tree: een
suite van archäısche gedichten/ Marnix Gijsen. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1969. — 88 p.

SBA: 670122

Louvain au fil de l'an/ Gaston Gillain ; [medew.] Georges
Rency ; [ill.] André Hallet. — Louvain : Wouters-Ickx, 1938. —
ill.

SBA: 669938

Bronnen der slapeloosheid, 1954–1958/ Maurice Gilliams ;
[medew.] Geert Buelens. — Amsterdam : Meulenhoff, 2003. —
40 p. — ISBN 90–290–7323–3

SBA: 669672

Regn-boygns: dertseylungen/ Khaim Goldenshteyn. —
Boekarest : Farlag Kriteryon, 1981. — 212 p.

UFSIA: MAG–LIEB 133

Zibn in bunker/ Khaim Itsl Goldshteyn. — Warschau : Farlag
Yidish Bukh, 1962. — 326 p.

UFSIA: MAG–LIEB 51

Biro-Bizshaner oyfn Amur/ M. Goldshteyn. — New York,
N.Y. : Alveltlekher Yidisher Kultur-Farband, 1944. — 174 p.

UFSIA: MAG–LIEB 87

Naye teg: dertseylungen/ Bela Goldvirt. — New York, N.Y. :
Bella Goldworth, 1949. — 191 p.

UFSIA: MAG–LIEB 155

Balada de otro tiempo/ Jośe Luis Gonźalez ; [ill.] Antonio
Martorell. — 6 ed. — San Juan : Huracán, 2003. — 151 p., ill.

UIA: ROM–MAES

Friling: roman . Dertseylungen. Shtetlekh: rayze-bilder/
Shmuel Gordon. — Moskou : Farlag Sovetski Pisatel, 1970. —
526 p.

UFSIA: MAG–LIEB 37

Lebn un libe: dertseylungen un noveln/ Shire Gorshman. —
Moskou : Farlag Sovetski Pisatel, 1972. — 430 p.

UFSIA: MAG–LIEB 8

Geluk gaat eigen wegen/ Anke de Graaf. — Blaricum : Bigot &
Van Rossum, 1979. — 203 p.

SBA: 669170

Carmen elegiacum de laude celeberrimae urbis Antverpiae . . .
Cui additum est caput LIII Esaiae . . . carmine redditum/
Paulus [jr.] Grebnerus. — Antverpiæ : Ex officina AE.Diest.,
1562. — ill., 4°

SBA: 669621

De piraten van Lokanga/ [ill.] Hermann ; Greg. — Brussel :
Lombard, 1969. — 48 p., ill. — (Bernard Prince ; 1969: 1). —
Titel varieert Generaal Satan en de piraten van Lokanga

SBA: 669890

Groot slaaptijd vertelboek/ [bew.] Joost de Roover. — S.l. :
Hemma, 1980. — 157 p., ill.

SBA: 669133



Ieder zijn engel/ Anselm Gr̈un ; [vert.] Ton van der Stap. —
Zoetermeer : Meinema, 2004. — 119 p. —
ISBN 90–211–3966–9 ; ISBN 90–289–3477–4

SBA: 669338

De feestelijke verliezer/ Luuk Gruwez. — Antwerpen :
Manteau, 1985. — 49 p. — ISBN 90–223–1005–1

UIA: GER 839.3 P–GRUW 85

KdG–DLO–NP:∗877

SBA: 518206 [C3–122 g / ds 73]

AMVC: G 938f

UFSIA: SG–N–V 2.9/GRU 1

Mayn oytser: dertseylungen un noveln/ Aleksander
Gubnitski. — Moskou : Farlag Sovetski Pisatel, 1973. — 358 p.

UFSIA: MAG–LIEB 41

Twee klompen op stap/ Christina Guirlande ; [ill.] A. Deroo. —
Antwerpen : Sikkel, 1969. — 32 p., ill. — (De uiltjes:
leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1969: 2)

SBA: 669158

Koning Kannepap en andere sprookjes/ Arno Guldemond ;
[ill.] Gust Hens. — Hoorn : Westfriesland, sa. — 140 p., ill. —
ISBN 90–205–0977–2

SBA: 669618

Het eiland van de blauwe slang/ A. Gunther-Van der Laan. —
Hoorn : Westfriesland, s.a. — 139 p. — ISBN 90–205–1301-X

SBA: 669579

Het geheim van de groene fles/ Syte de Haan ; [ill.] Harry van
Lunenburg. — Zutphen : Thieme, 1986. — 95 p., ill. —
(Woordbeeld ; 1986: 1). — ISBN 90–03–90015–9

SBA: 669318

Eelke bij de dertien beuken/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien
Poortvliet. — 2 ed. — Bussum : Van Holkema & Warendorf,
1971. — 80 p., ill. — (Eelke ; 1971: 3). —
ISBN 90–269–0502–5

SBA: 669560

Eelke bij het dorpsplein/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien Poortvliet. —
2 ed. — Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1972. — 83 p.,
ill. — (Eelke ; 1972: 2). — ISBN 90–269–0506–8

SBA: 669562

Eelke gaat verhuizen/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien Poortvliet. — 2
ed. — Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1971. — 78 p.,
ill. — (Eelke ; 1971: 2). — ISBN 90–269–0501–7

SBA: 669559

Eelke: puppie/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien Poortvliet. — 2 ed. —
Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1971. — 83 p., ill. —
(Eelke ; 1971: 1). — ISBN 90–269–0504–1

SBA: 669557

Ernstjan en Snabbeltje/ Jaap ter Haar ; [ill.] Jaap
Nieuwenhuis. — 2 ed. — Bussum : Van Holkema & Warendorf,
1981. — 77 p., ill. — (Ernstjan en Snabbeltje ; 1). —
ISBN 90–269–0016–3

SBA: 669603

Ernstjan en Snabbeltje aan de wandel/ Jaap ter Haar ; [ill.] Jaap
Nieuwenhuis. — 2 ed. — Bussum : Van Holkema & Warendorf,
1981. — 79 p., ill. — (Ernstjan en Snabbeltje ; 2). —
ISBN 90–269–0019–8

SBA: 669600

Ernstjan en Snabbeltje: gekwaak op het paadje/ Jaap ter Haar ;
[ill.] Jaap Nieuwenhuis. — 2 ed. — Bussum : Van Holkema &
Warendorf, 1981. — 72 p., ill. — (Ernstjan en Snabbeltje ;
4). — ISBN 90–269–0020–1

SBA: 669598

Ernstjan en Snabbeltje: gesnater bij het water/ Jaap ter Haar ;
[ill.] Jaap Nieuwenhuis. — 2 ed. — Bussum : Van Holkema &
Warendorf, 1981. — 71 p., ill. — (Ernstjan en Snabbeltje ;
5). — ISBN 90–269–0022–8

SBA: 669604

Ernstjan en Snabbeltje: uit en thuis/ Jaap ter Haar ; [ill.] Jaap
Nieuwenhuis. — 2 ed. — Bussum : Van Holkema & Warendorf,
1981. — 71 p., ill. — (Ernstjan en Snabbeltje ; 6). —
ISBN 90–269–0023–6

SBA: 669599

Koning Arthur/ Jaap ter Haar. — 4 ed. — Haarlem : Fibula-van
Dishoeck, 1978. — 296 p.

SBA: 669800

UFSIA: MAG–RES 90.272

Lotje en Chimps apestreken/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien
Poortvliet. — Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1968. —
88 p., ill. — (Lotje ; 1968: 2)

SBA: 669555

Lotje en de pech-mevrouw/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien
Poortvliet. — Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1968. —
87 p., ill. — (Lotje ; 1968: 1)

SBA: 669553

Lotje in de dierentuin/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien Poortvliet. — 4
ed. — Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1972. — 80 p.,
ill. — (Lotje ; 1966: 1). — ISBN 90–269–0001–5

SBA: 669550

Lotje, Mark en Makkie/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien Poortvliet. —
3 ed. — Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1972. — 95 p.,
ill. — (Lotje ; 1972: 1). — ISBN 90–269–0005–8

SBA: 669551

Lotje met Chimp naar het circus/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien
Poortvliet. — 2 ed. — Bussum : Van Holkema & Warendorf,
1972. — 88 p., ill. — (Lotje ; 1972: 2). —
ISBN 90–269–0011–2

SBA: 669552

Lotje op jacht naar Chimp/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien
Poortvliet. — 2 ed. — Bussum : Van Holkema & Warendorf,
1968. — 88 p., ill. — (Lotje ; 1968: 3)

SBA: 669608



Lotje: pingüıns in de gracht/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien
Poortvliet. — 2 ed. — Bussum : Van Holkema & Warendorf,
1972. — 88 p., ill. — (Lotje ; 1972: 3). —
ISBN 90–269–0013–9

SBA: 669554

Op stap/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien Poortvliet. — 15 ed. —
Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1973. — 88 p., ill. —
(Saskia en Jeroen) ; (Saskia en Jeroen ; 1973: 1). —
ISBN 90–269–0103–8

SBA: 669574

De tweeling/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien Poortvliet. — 19 ed. —
Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1971. — 80 p., ill. —
(Saskia en Jeroen ; 1971: 1). — ISBN 90–269–0101–1

SBA: 669577

De strijd om het televisiegeheim/ H.J. Haarman ; [ill.] Iep
Valkema. — 2 ed. — Rijswijk : Kramers. — 208 p., ill.

SBA: 669182

Mirabilia: gedichten/ Christine d' Haen. — Amsterdam :
Querido, 2004. — 60 p. — ISBN 90–214–5631–1

SBA: 669692

Puk en Muk bij de heks/ Jos Haens ; [ill.] Carl Storch. —
Tilburg : Zwijsen, 1983. — 74 p., ill.

SBA: 669670

De boom van Jantien/ Corrie Hafkamp ; [ill.] Margriet
Heymans. — Tilburg : Zwijsen, 1980. — 21 p. —
ISBN 90–276–0632–3

SBA: 669617

Pinkeltje en de zilveren knoop van Grootpinkel/ Corrie
Hafkamp ; [ill.] Dagmar Stam ; [pass. aut.] Dick Laan. —
Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1982. — ill. —
(Pinkeltje ; 1982: 4). — ISBN 90–269–0272–7

SBA: 669741

Pinkeltje en het spook/ Corrie Hafkamp ; [ill.] Dagmar Stam ;
[pass. aut.] Dick Laan. — Bussum : Van Holkema & Warendorf,
1982. — ill. — (Pinkeltje ; 1982: 1). — ISBN 90–269–0273–5

SBA: 669736

Pinkeltje en het winkeltje/ Corrie Hafkamp ; [ill.] Dagmar
Stam ; [pass. aut.] Dick Laan. — Bussum : Van Holkema &
Warendorf, 1982. — ill. — (Pinkeltje ; 1982: 2). —
ISBN 90–269–0271–9

SBA: 669738

Pinkeltje leert zwemmen/ Corrie Hafkamp ; [ill.] Dagmar Stam ;
[pass. aut.] Dick Laan. — Bussum : Van Holkema & Warendorf,
1982. — ill. — (Pinkeltje ; 1982: 3). — ISBN 90–269–0274–3

SBA: 669739

Liedverhaaltjes/ Bep Hagen ; [ill.] Otto Dicke. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1970. — 46p., ill. — ISBN 90–01–36665–1

SBA: 669768

Tropendrift / Tropical drift/ Albert Hagenaars. — Haarlem : In
de Knipscheer, 2003. — 127 p. — ISBN 90–6265–538–6

SBA: 669416

De reportage-club!/ Freddy Hagers ; [ill.] Hans Borrebach. —
2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 152 p., ill.

SBA: 669927

Man zoekt vrouw om hem gelukkig te maken/ Yusef el Halal. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2004. — 192 p. —
ISBN 90–388–3114–5

SBA: 669601

Kinderversjes/ Katelijne van der Hallen ; [ill.] Hugo Heyens. —
Antwerpen : Soethoudt, 1976. — ill.

SBA: 669094

HL–CH: ∗870 HALL 1976

De dwergonderzeeër / Martin Hanssen ; [ill.] J. Heere. — Den
Haag : Van Goor, 1974. — 107 p., ill. — (Multiplex reeks ;
1974: 1). — ISBN 90–00–02058–1

SBA: 669679

Pompeii/ Robert Harris. — Amsterdam : De Boekerij, 2004. —
300 p. — ISBN 90–225–3791–9

KdG–DLO–NP: HARR

Het luik in de vloer/ Reńe van Harten ; [ill.] Fred de Heij. —
Den Haag : Leopold, 1985. — 60 p., ill. — (Makkelijk lezen ;
1985: 1). — ISBN 90–258–3631–3

SBA: 669538

Het begon in een stortbui/ Sanne van Havelte. — 7 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf, 1979. — 169 p. —
ISBN 90–269–6415–3

SBA: 669522

Het ene talent/ Sanne van Havelte. — 11 ed. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1979. — 210 p. —
ISBN 90–269–6406–4

SBA: 669503

Hanna's vlucht/ Sanne van Havelte. — 7 ed. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1974. — 226 p. —
ISBN 90–269–6404–8

SBA: 669379

Hun geheim/ Sanne van Havelte. — 9 ed. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf, 1979. — 222 p. —
ISBN 90–269–6401–3

SBA: 669528

Ietjes hongerkuur/ Sanne van Havelte. — 7 ed. — Bussum :
Van Holkema & Warendorf, 1974. — 238 p. —
ISBN 90–269–6405–6

SBA: 669517

In de storm/ Sanne van Havelte. — 10 ed. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1979. — 224 p.

SBA: 669542



Mieks moeilijkheden/ Sanne van Havelte. — 7 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf, 1974. — 232 p. —
ISBN 90–269–6402–1

SBA: 669524

Mieks moeilijkheden/ Sanne van Havelte. — 10 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf, 1980. — 232 p.

SBA: 669526

Onder de mimosa's/ Sanne van Havelte. — 7 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf, 1979. — 159 p. —
ISBN 90–269–6416–1

SBA: 669516

De rozen van Hofwijck/ Sanne van Havelte. — 6 ed. —
Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1976. — 227 p. —
ISBN 90–269–6409–9

SBA: 669519

Toen kwam Tjeerd/ Sanne van Havelte. — 10 ed. — Bussum :
Van Holkema & Warendorf, 1979. — 231 p. —
ISBN 90–269–6408–0

SBA: 669452

De verborgen fontein/ Sanne van Havelte. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf, s.a. — 274 p.

SBA: 669525

De verloren melodie/ Sanne van Havelte. — 6 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf, 1978. — 220 p. —
ISBN 90–269–6410–2

SBA: 669523

Voorspel in Florence/ Sanne van Havelte. — 4 ed. — Bussum :
Van Holkema & Warendorf, 1978. — 236 p. —
ISBN 90–269–6413–7

SBA: 669520

De avonturen van Woutertje Wipneus/ Willy van der Heide. —
's-Gravenhage : Gradivus, 1980. — 221 p., ill. — (Gradivus
jeugdboeken ; 1980: 1)

SBA: 669510

Bombarie om een bunker/ Willy van der Heide. — Apeldoorn :
Eekhoorn, 1960. — 188 p. — (Bob Evers-serie ; 28)

SBA: 669183

Drie jongens als circusdetective/ Willy van der Heide ;
[ill.] Frans Mettes. — Antwerpen : Imago, 1952. — 211 p.,
ill. — (Bob Evers-serie ; 1952: 1)

SBA: 669752

Een meesterstunt in Mexico/ Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — Antwerpen : Imago, 1955. — 188 p., ill. — (Bob
Evers-serie ; 17)

SBA: 669262

Nummer negen seint New-York/ Willy van der Heide ;
[ill.] Frans Mettes. — Antwerpen : Imago, 1954. — 179 p.,
ill. — (Bob Evers-serie ; 16)

SBA: 669263

Een overval in de lucht/ Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — Meppel : Stenvert, 1949. — 206 p., ill.

SBA: 669937

Een speurtocht door Noord-Afrika/ Willy van der Heide ;
[ill.] Frans Mettes. — 4 ed. — Apeldoorn : Stenvert, 1955. —
215 p., ill. — (Bob Evers-serie ; 10)

SBA: 669264

De strijd om het goudschip/ Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — Antwerpen : Imago, 1951. — 200 p., ill. — (Bob
Evers-serie ; 1951: 1)

SBA: 669753

Tafelgesprekken/ Bas Heijne. — Amsterdam : Prometheus,
2004. — 165 p. — ISBN 90–446–0416–3

SBA: 669680

De werkelijkheid: essays/ Bas Heijne. — Amsterdam :
Prometheus, 2004. — 191 p. — ISBN 90–446–0390–6

SBA: 669671

Coriolis, de stormplaneet/ Gerben [jr.] Hellinga. — Den Haag :
Leopold, 1986. — 198 p. — ISBN 90–258–3633-X

SBA: 669513

Een osbork in de ruimte/ Gerben [jr.] Hellinga. — Amsterdam :
Leopold, 1989. — 198 p. — ISBN 90–258–3639–9

SBA: 669511

Het geheim van de Oldenbarneveld school: een spannend
verhaal voor sportieve jongens en meisjes die van zulke jongens
houden/ J van Helu. — Antwerpen : Opdebeek, 1974. — 127
p. — ISBN 90–252–4509–9

SBA: 669506

Vandaag geen spreekuur: spel in vier bedrijven/ J.
Hemmink-Kamp. — Alkmaar : Vink, s.a. — 63 p.

SBA: 670114

Collected poems and songs/ Hamish Henderson ;
[edit.] Raymond Ross. — Edinburgh : Curly Snake, 2000. —
163 p. — ISBN 1–902141–01–6

UIA: GER 820 P–HEND 2000

Een avond in cabaret Voltaire/ Emmy Hennings ; Hugo Ball ;
Richard Huelsenbeck ; [ill.] Hans Arp ; [comp.] Jan H.
Mysjkin ; e.a. — Nijmegen : Vantilt, 2003. — 94 p., ill. —
ISBN 90–75697–75–9

SBA: 669472

Van een Kladje en een Twietvogel/ Leo Herberghs ; [ill.] Babs
van Wely. — Haarlem : Holland, 1972. — 87 p., ill. —
ISBN 90–251–0212–3

SBA: 669665

Zomaar verboden/ Brigitte Hermans. — Den Haag : Leopold,
1980. — 144 p. — ISBN 90–258–3618–6

SBA: 669755



Poeśıas/ Jośe P.H. Herńandez ; [ill.] Graciela Azćarate. — San
Juan de Puerto Rico : Instituto de Cultura Puertorriqueña,
1992. — 33 p., ill. — (Cuadernos de poesı́a ; 17). —
ISBN 0–86581–466-X

UIA: ROM–MAES

Gedichten/ Hubert van Herreweghen. — Amsterdam : Elsevier,
1953. — 69 p.

SBA: 669947

Het zwaard van Brittannië / Frank Herzen. — Amsterdam : Van
Goor, 1983. — 109 p. — (Van Goor jeugdboeken ; 1983: 2). —
ISBN 90–10–04477–7

SBA: 669508

Mondje dicht in luisterland/ Marian Hesper-Sint ; [ill.] Elly van
Beek. — De Bilt : Cantecleer, 1978. — 253 p., ill. —
ISBN 90–213–1020–1

SBA: 669878

Het geheim van de piepende deur/ Jos van Heylen. — Lier :
Van In, 1975. — 79 p. — ISBN 90–306–0221-X

SBA: 669164

Het behouden huis: de overwintering op Nova Zembla/ A.D.
Hildebrand ; [bew.] Suzanne Braam. — Amsterdam : Van Goor,
1990. — 172 p. — ISBN 90–00–02742-X

SBA: 669951

Het kleine mannetje Lodewijk/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Tineke
Schinkel. — Haarlem : Holland, 1974. — 112 p., ill. —
ISBN 90–251–0243–3

SBA: 669761

Machiel de spion: een avonturenboek ten tijde van de Franse
bezetting/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Georges Mazure. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 158 p., ill.

SBA: 669186

Peter en het turfschip van Breda/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Gerard van Straaten. — Baarn : Fontein, 1982. — 127 p.,
ill. — ISBN 90–261–1272–6

SBA: 669187

P.P. Koekelberg en z'n vriendjes/ A.D. Hildebrand ;
[ill.] Tjong-Khing The. — Groningen : Kris Kras. — 135 p., ill.

SBA: 669152

Soebkad en de juwelenschat/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Kees
Mol. — Amsterdam : Meulenhoff, 1961. — 160 p., ill.

SBA: 669153

Patricia van Delden: roman voor oudere meisjes/ Marja
Hilsum. — Den Haag : Van Goor, 1963. — 160 p.

SBA: 669138

Raket spoorloos/ Willem Hobbema. — Heemstede :
Jeugdland. — 138 p.

SBA: 669155

Jan Muyen en de Algerijnse zeerovers/ Hein Hoek ; [ill.] Jaap
Vegter. — Den Haag : Van Goor, 1963. — 108 p., ill. —
(Bever-boeken ; 19)

SBA: 669142

De jarige stad/ Han G. Hoekstra ; Veronica van Vliet. —
Amsterdam : Bezige Bij. — ill. — (Gouden boekjes ; [ 1])

SBA: 669139

Het eiland Lapje Loem/ Wim Hofman. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1972. — 79 p., ill. —
(Regenboogreeks ; 1972: 1). — ISBN 90–269–1022–3

SBA: 669143

De mist in/ Wim Hofman. — Bussum : Van Holkema &
Warendorf, 1975. — 148 p., ill. — ISBN 90–269–1514–4

SBA: 669156

Kan ı̀k er wat aan doen/ Mieke van Hooft. — Haarlem :
Holland, 1981. — 128 p. — ISBN 90–251–0438-X

SBA: 669690

De sprong van de jaguar/ Theo Hoogstraaten ; [pass.
aut.] Menno Kamminga. — Amsterdam : Sjaloom, 1992. —
180 p. — ISBN 90–6249–193–6

SBA: 669994

Het slotakkoord/ Harriët Hoppen. — Zwolle : La Rivìere &
Voorhoeve, s.a. — 170 p. — ISBN 90–6084–376–2

SBA: 669688

Vlucht voor geluk/ Harriët Hoppen. — Zwolle : La Rivìere &
Voorhoeve, s.a. — 180 p. — ISBN 90–6084–424–6

SBA: 669683

Dáár moet je nou een beest voor zijn/ Diet Huber. —
Amsterdam : Leopold, 1989. — 123 p., ill. —
ISBN 90–258–3642–9

SBA: 669825

Poesiealbumversjes/ Diet Huber. — Amsterdam : Leopold,
1979. — ill.

SBA: 669765

Ben/ Anna Hubert van Beusekom ; [ill.] L.W.R.
Wenckebach. — Bussum : Van Dishoeck, 1904. — 236 p., ill.

SBA: 670026

De oudste/ Anna Hubert van Beusekom ; [ill.] Ḿedard
Tytgat. — Bussum : Van Dishoeck, 1903. — 369 p., ill.

SBA: 669902

Een spannetje van vier/ Anna Hubert van Beusekom ;
[ill.] W.F.A.J. Vaarzon Morel. — Amsterdam : Van Dishoeck,
1902. — 209 p., ill.

SBA: 670028

Een wereld van kennis: bloemlezing uit de Middelnederlandse
artesliteratuur/ E. Huizenga ; O.S.H. Lie ; L.M. Veltman. —
Hilversum : Verloren, 2002. — 237 p. — (Artesliteratuur in de
Nederlanden ; 1). — ISBN 90–6550–679–9



SBA: 669546

UFSIA: SG–N–IV 6.4.5/HUI.2

De dode meisjes/ Jorge Ibarg̈uengoitia ; [vert.] Giny Klatser. —
Amsterdam : Sijthoff, 1977. — 160 p., ill. —
ISBN 90–218–3246–1

SBA: 552110 [C0–006 b]

UFSIA: MAG–MEX–B 7853

In de groene papegaai/ [comp.] Leendert H. Stronkhorst. —
Baarn : Bosch & Keuning. — ill.

SBA: 669572

1

Andioenora/ Luc Indestege. — Maeseyck : Van der
Donck-Robyns, 1934. — 171 p.

SBA: 669505

Inge en Bart in de sprookjestuin/ [ill.] Stef Vanstiphout. — S.l. :
Classics, 1978. — ill. — (Inge en Bart-reeks ; 3)

SBA: 669243

Inge en Bart vangen een spook/ [ill.] Stef Vanstiphout. — S.l. :
Classics, 1978. — ill. — (Inge en Bart-reeks ; 8)

SBA: 669241

Inge en de egeltjes/ [ill.] Stef Vanstiphout. — S.l. : Classics,
1978. — ill. — (Inge en Bart-reeks ; 2)

SBA: 669242

Een kleine oorlog/ Daan Inghelram. — Wasterlo : Saeftinge,
1973. — 110 p.

SBA: 670089

Slimmetje de tovertrein/ Jan Jacobs ; [ill.] Pieter Marits. —
Dordrecht : Sari. — 96 p., ill.

SBA: 669215

Het HaaVeeDee geheim/ Liesbeth van der Jagt ; [ill.] Annet
Schaap. — Baarn : La Rivière & Voorhoeve, 1996. — 63 p.,
ill. — (Blauwe raven ; 1996: 1). — ISBN 90–384–1016–6

SBA: 669863

Verhalen voor jou/ Liesbeth van der Jagt ; [ill.] René Nijhof. —
Haarlem : Holland, 1981. — 95 p., ill. — ISBN 90–251–0436–3

SBA: 669265

Annemarieke/ Peter Jaspers. — Baarn : Hollandia, 1958. —
153 p.

SBA: 669214

Leila / Robin Jenkins. — Edinburgh : Polygon, 1995. — 275
p. — ISBN 0–7486–6204–9

UIA: GER 820 P–JENK 95

Poeśıas/ Manuel Joglar Cacho ; [ill.] J.A. Torres Martinó. —
San Juan de Puerto Rico : Instituto de Cultura Puertorriqueña,
1976. — 51 p., ill. — (Cuadernos de poesı́a ; 12)

UIA: ROM–MAES

Carmen de misteriis ecclesie/ Johannes de Garlandia ;
[edit.] Ewald Könsgen ; [medew.] Peter Dinter. — Leiden :
Brill, 2004. — 90 p. — (Mittellateinische Studien und Texte ;
32). — ISBN 90–04–13953–2

SBA: 669445

Tes en Roel op Zenos/ Debbie de Jong ; [ill.] Will Berg. —
Amsterdam : Omega, 1976. — 116 p., ill. — (Tes en Roel serie ;
3) ; (Omega jeugdboekerij ; 1976: 2). — ISBN 90–6142–528-X

SBA: 669163

De vreemde gast/ Eelke de Jong ; [ill.] Sjef Nix. — Leiden :
Sijthoff, 1974. — 52 p., ill. — ISBN 90–218–0294–5

SBA: 669703

De laatste brief/ Hanneke de Jong. — Den Bosch : Malmberg,
2003. — 159 p. — (Boektoppers 2003 ; 2003: 14). —
ISBN 90–345–1289–4

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–JONG 2003

HL–CH: Fict S JONG 2003

KdG–DLO–NP: JONG

Aperitiefjes, long-drinks en borreltjes, 1974/ Jos Jost. —
Kessel-Lo : Van der Poorten, 1975. — 80 p., ill.

SBA: 670091

Portretn un profiln/ Yitskhok Kahan. — Melbourne : Velt-rat
fun Yidish un yidisher kultur, 1979. — 408 p., ill.

UFSIA: MAG–LIEB 164

Lefgozers en andere verhalen/ Valentine Kalwij ; [ill.] Joep
Bertrams. — Haarlem : Holland, 1986. — 112 p., ill. —
ISBN 90–251–0554–8

SBA: 669258

Kritiek van de zuivere rede/ Immanuel Kant ; [edit.] Jabik
Veenbaas ; [edit.] Willem Visser. — Amsterdam : Boom,
2004. — 689 p. — ISBN 90–5352–702–8

SBA: 669745

UFSIA: V–CB

Oyf vilner gasn/ Avrom Karpinovitsh. — Tel-Aviv : Farlag Di
goldene keyt, 1981. — 158 p.

UFSIA: MAG–LIEB 154

Nekome: roman/ Leo Kats. — New York, N.Y. : Alveltlekher
Yidisher Kultur-Farband, 1946. — 356 p.

UFSIA: MAG–LIEB 73

Prose et póezie/ Dina Katsouri ; [edit.] Andŕeas Chatzisavas. —
Besançon : Praxandre, 1998. — 308 p, — (Lapithos ; 1998:
1). — ISBN 2–910407–05–5

HA–HIVT: L 875.4 M–B 44120:FRA

Uit het leven van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 50 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 155 p., ill.

SBA: 669148



De zoon van Dik Trom/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — S.l. : Mulder. — 196 p., ill.

SBA: 669179

De zoon van Dik Trom/ Cornelis J. Kieviet ; [ill.] Henk
Kneepkens. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf,
1989. — 127 p., ill. — ISBN 90–269–1165–3

SBA: 669178

Kinder- en jeugdgedichten, tekeningen en beeldhouwwerkjes=
Dessins, póesies et sculptures de la jeunesse/ [edit.] A. de
Busschere. — 9 ed. — Gent : 1982. — ill. —
ISBN 90–70481–31–6

UIA: GER 839.3 P–ANT 82

SBA: 669987

Witveertje op jacht/ André de Knop ; Jef Pirreault ; [ill.] Henri
Branton. — Kapellen : Sikkel, 1976. — ill. — (De uiltjes:
leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1976: 4). —
ISBN 90–260–4517–4

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–KNOP 1976

SBA: 669086

De neus van Cleopatra, of: Hitler is niet dood, gevolgd door De
rekening/ Staf Knop. — Brugge : Die Keure, 1974. — 130 p.,
ill. — ISBN 90–6200–007-X

UIA: GER 839.3 P–KNOP 74

SBA: 670076

Prins Jarko en het witte konijn/ Jakob Kokmeijer ; [ill.] Carol
Voges. — 24 ed. — Apeldoorn : Stenvert, s.a. — 64 p., ill. —
(Non stop: leesboeken voor het basisonderwijs ; 2: 1)

SBA: 670050

De bibliotheekknecht/ Gerrit Komrij. — Leiden : Baaierd,
2004. — Samen met Biblioteca da Estrela

SBA: 669596

Koning Davids Harpzangen/ [bew.] Joost van den Vondel. —
Amsterdam : By de weduwe van Abraham de Wees, 1657 ;
Amsterdam : [Gedrukt bij] Thomas Fontein, 1657. — [8], 361,
[1] p., frontispice, 12°, A12 (A3 + χ1) B–P12 Q4, 11 cm

SBA: C 81227 [S0–173 g]

UFSIA: MAG–P 11.935

Dik Doruske en dun Drieske: in dwaasland. De wondersigaar/
Toon Kortooms ; Ingrid Kortooms ; [ill.] Dick Fijnheer ; e.a. —
Haarlem : Gottmer, 1976. — 164 p., ill. —
ISBN 90–257–1554–0

SBA: 669252

Een schaaknovelle/ Gerrit Krol. — Amsterdam : Querido,
2002. — 93 p. — ISBN 90–214–6989–8

SBA: 669693

'Ik lach om niet te huilen'/ Lex Kroon. — Weesp : De Haan,
1984. — 183 p. — ISBN 90–228–4543–5

SBA: 669832

De weg naar Bergen: brieven 1997/ Sjoerd Kuyper. —
Amsterdam : Uitgeverij 521, 2004. — 44 p. — (Bergen-reeks ;
3). — ISBN 90–76927–82–0

SBA: 669414

Het laatste boek van de kinderen om de hoek. — Baarn :
Bekadidact, 1984. — 124 p., ill. — (Om de hoek ; 11). —
ISBN 90–321–0311–3

SBA: 669327

KdG–DLO: SCHR J

Het beest van de Canigou/ Patrick Lagrou ; [ill.] Danny
Juchtmans. — Den Bosch : Malmberg, 2003. — 163 p. —
(Boektoppers 2003 ; 2003: 13). — ISBN 90–345–1280–0

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–LAGR 2003

HL–CH: Fict S LAGR 2003

KdG–DLO–NP: LAGR

Ik heb wel eens een bui/ Jan 't Lam ; [ill.] Doortje Hannig. —
Den Haag : Leopold, 1985. — 28 p., ill. —
ISBN 90–258–3932–0

SBA: 669769

Diplodocus Deks: triomf der archeologie. De Jossen: val en
revival der saamhorigheid/ Tom Lanoye. — Amsterdam :
Prometheus, 2004. — 155 p. — ISBN 90–446–0443–0

SBA: 669652

Stijfkopje omnibus: Stijfkopje wil naar Madrid. Stijfkopje
onder de palmen. Stijfkopje is weer thuis/ Johanna Laresse. —
S.l. : Donat Nederland. — 220 p. — ISBN 90–6276–502–5

SBA: 669169

Stijfkopje omnibus: Stijfkopje wil naar Madrid. Stijfkopje
onder de palmen. Stijfkopje is weer thuis/ Johanna Laresse. —
2 ed. — Borgerhout : Denis, 1973. — 220 p.

SBA: 669168

Parcival: de graalridder/ Auguste Lechner. — Bussum :
Fibula-Van Dishoeck, 1975. — 242 p. — (Geschiedenis en
cultuur ; 1975: 1). — ISBN 90–228–3342–9

SBA: 669565

Lees je knetter/ [ill.] Ted van Lieshout ; e.a. ;
Leespromotieproject Lees je Knetter. — Amsterdam : Uniepers,
1984-1988. — 5 v., ill. — ISBN 90–6825–045–0

SBA: 669695

4

Najaar en andere verhalen/ Aart van der Leeuw. —
Amsterdam : Meulenhoff Educatief, 1973. — 31 p. — (Cahiers
voor letterkunde ; 1973: 2). — ISBN 90–280–5706–4

SBA: 670066

De wonderhoorn/ A. Lefeber ; A. Panis. — Antwerpen :
Sikkel, 1971. — 47 p., ill. — (De okapi's: leesboekjes voor de
2de graad ; 1971: 2). — ISBN 90–260–4302–3

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–LEFE 1971

SBA: 669285



Legenden van de zee/ [edit.] Michael Brown ; [ill.] Krystyna
Turska. — Baarn : Hollandia, 1973. — 215 p., ill. —
ISBN 90–6045–811–7

SBA: 669135

Oysgeveylte verk/ Michail Joerjevitsj Lermontov. — Moskou :
Farlag Der Emes, 1946. — 310 p.

UFSIA: MAG–LIEB 67

Mit der sheyres-hapleyte/ H. Leyvik. — New York, N.Y. :
Tsentrale Yidishe Kultur-Organizatsye, 1947. — 300 p.

UFSIA: MAG–LIEB 159

Libro de navidad. — San Juan : Departamento de Instrucción
Pública, Division de Educación de la Comunidad. — 31 p., ill.

UIA: ROM–MAES

Bloem van je hart: Mijn zuster Nadia. Bloemen in de nacht.
Meer dan een naam/ Ietje Liebeek-Hoving. — Kampen :
Zomer & Keuning, 2004. — 540 p. — ISBN 90–5977–030–7

SBA: 669497

Het lied van Roland/ [vert.] Ard Posthuma ; [medew.] M.
Gosman. — 2 ed. — Amsterdam : Athenaeum - Polak & Van
Gennep, 2004. — 182 p. — ISBN 90–253–0191–6

SBA: 669469

Caract̀eres et portraits/ Charles Joseph de Ligne ; [edit.] Daniel
Acke ; [medew.] Raymond Trousson ; e.a. — Paris : Champion,
2003. — 615 p. — (L'̂age des Lumìeres ; 24). —
ISBN 2–7453–0876–9

SBA: 669426

De negerdoder/ Raf van de Linde. — Brussel : Reinaert,
1966. — 78 p., ill. — (Stef Morelreeks ; 5)

SBA: 669247

De vergelding/ Raf van de Linde. — Brussel : Reinaert,
1970. — 80 p., ill. — (Stef Morelreeks ; 7)

SBA: 669249

De wraak van Astrid/ Raf van de Linde. — Brussel : Reinaert,
1966. — 80 p., ill. — (Stef Morelreeks ; 6)

SBA: 669248

Het logboek van Brandaan: roman/ Rob van der Linden. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2004. — 270 p. — (Meulenhoff
editie ; 2057). — ISBN 90–290–7413–2

SBA: 669570

Frantseyzishe poezye: iberzetsungen un komentarn/ M.
Litvine. — Paris : Editions polyglottes, 1986. — 2 v.

UFSIA: MAG–LIEB 40

2

Le livre de Alixandre empereur de Constentinoble et de Cligés
son Filz: roman en prose du 15e siècle/ [edit.] Maria Colombo
Timelli. — Geǹeve : Droz, 2004. — 264 p. — (Textes littéraires
français ; 567). — ISBN 2–600–00891–8

UFSIA: ROM 840.85 P–COLO 2004

Poeśıas/ Luis Llorens Torres ; [ill.] Lorenzo Homar. — San
Juan de Puerto Rico : Instituto de Cultura Puertorriqueña,
1999. — 43 p., ill. — (Cuadernos de poesı́a ; 2). —
ISBN 0–86581–526–7

UIA: ROM–MAES

Onzichtbaar/ Londersele. — Antwerpen : Manteau, 2004. —
203 p. — (Manteau thriller ; 2004: 5). — ISBN 90–223–1830–3

SBA: 669607

Als het herfst wordt/ Judith van Loon ; [ill.] Bernadette
Parmentier. — Brugge : Angelet & Branton, 1971. — ill. —
(Heel het jaar rond ; 2)

SBA: 534358: 2

Poeśıas/ Violeta López Suria ; [ill.] Nora Rodrı́guez Valĺes. —
San Juan de Puerto Rico : Instituto de Cultura Puertorriqueña,
1995. — 50 p., ill. — (Cuadernos de poesı́a ; 18). —
ISBN 0–86581–491–0

UIA: ROM–MAES

In vald: di geschikhte fun eynem a yishev/ Noyekh Ludye. —
Moskou : Farlag Sovetski Pisatel, 1972. — 365 p.

UFSIA: MAG–LIEB 7

Himl un erd/ Note Luruy. — Moskou : Farlag Sovetski Pisatel,
1965. — 306 p.

UFSIA: MAG–LIEB 22

Snow/ Tracy Lynn. — New York : Pulse, 2003. — 259 p. —
ISBN 0–689–85556–7

UIA: GER–JOOS

Dubbele inktpot, enkele pen/ Willem G. van Maanen. — 2
ed. — Nijmegen : Flanor, 2004. — 95 p. — (Flanorreeks ;
27). — ISBN 90–73202–59–0

SBA: 669175

All risks musical: an irreverent guide to the music profession/
Alice McVeigh ; [ill.] Noel Ford. — Caterham : Pocket Press,
2002. — 96 p., ill. — ISBN 0–9544040–0–9

UIA: GER 78 G–MCVE 2002

Dode letter: een advocatenthriller/ Marthe Maeren. —
Antwerpen : Manteau, 2004. — 250 p. — (Manteau thriller ;
2004: 6). — ISBN 90–223–1826–5

SBA: 669612

Een Portugees avontuur in Vlaanderen/ Anna Maria
Magelh̃aes ; Isabel Alçada ; [ill.] Emilio Vilar ; [vert.] Ir̀ene
Koenders. — Antwerpen : Houtekiet, 1990. — 123 p., ill. —
ISBN 90–5240–142-X

SBA: 670014

De malle molen: verhalen en versjes van 36 Nederlandse
auteurs/ [comp.] Rindert Kromhout van der Meer. — Haarlem :
Haarlem, 1981. — 192 p., ill. — ISBN 90–251–0434–7

SBA: 669770



De kleine wereld. De barre winter van negentig/ Herman de
Man. — 8 ed. — Amsterdam : Querido, 1974. — 386 p. —
ISBN 90–214–1282–9

SBA: 669960

Stoombootje in de mist. Scheepswerf. De kroonprinces/
Herman de Man. — Amsterdam : Querido, 1975. — 388 p. —
ISBN 90–214–1283–7

SBA: 670053

Olijf-Bergh, 1609/ Karel van Mander ; [edit.] P.E.L. Verkuyl. —
Hilversum : Verloren, 2004. — 2 v. — ISBN 90–6550–756–6

SBA: 669409

1–2

Shriftn in proze/ Itsik Manger. — Tel-Aviv : Farlag Perets,
1980. — 493 p.

UFSIA: MAG–LIEB 143

Poeśıas/ Francisco Manrique Cabrera ; [ill.] Antonio
Martorell. — San Juan de Puerto Rico : Instituto de Cultura
Puertorriquẽna, 1984. — 39 p., ill. — (Cuadernos de poesı́a ;
14). — ISBN 0–86581–372–8

UIA: ROM–MAES

Sobre aves negras cortes de media luna y lágrimas de sangre:
novela/ Roberto Marcalĺe Abreu. — Santo Domingo : MC,
2002. — 334 p.

UIA: ROM–MAES

Poeśıas/ Pach́ın Maŕın. — San Juan de Puerto Rico : Instituto
de Cultura Puertorriqueña, 1989. — 50 p., ill. — (Cuadernos de
poeśıa ; 15). — ISBN 0–86581–448–1

UIA: ROM–MAES

Gierige Dorus/ Bob Martin ; Leo Salïen ; [ill.] Paul de
Becker. — Kapellen : Sikkel, 1980. — ill. — (De uiltjes:
leesboekjes voor het 2de leerjaar ; 1980: 3). —
ISBN 90–260–4664–2

SBA: 669099

Poeśıas/ Francisco Matos Paoli ; [ill.] Augusto Marı́n. — San
Juan de Puerto Rico : Instituto de Cultura Puertorriqueña,
1999. — 52 p., ill. — (Cuadernos de poesı́a ; 13). —
ISBN 0–86581–530–5

UIA: ROM–MAES

Ze noemden haar Charlie/ Olga van der Meer. —
Hoorn/Kampen : West Friesland, 2004. — 190 p. —
ISBN 90–205–2683–9

SBA: 669490

Jarig is anders/ Koos Meinderts ; [ill.] Jansje Bouman. —
Amsterdam : PLoegsma, 1984. — 37 p., ill. —
(Streepjesboeken ; 1984: 2). — ISBN 90–216–0905–5

SBA: 669250

Correspondence/ Herman Melville ; [edit.] Lynn Horth. —
Evanston, Ill. : Northwestern University Press, 1993. — 923 p.,
ill. — (The writings of Herman Melville ; 14). —
ISBN 0–8101–0995–6

UIA: GER 820.73 P–MELV 93

Di klyatshke oder Tsar bale-khaim. Masoes Benyomen
Hashlishi/ Moykher-Sforim Mendele. — New York, N.Y. :
ICUF Farlag, 1946. — 252 p. — (Geklibene verk ; 2)

UFSIA: MAG–LIEB 163:2

Dos vintshfingerl/ Moykher-Sforim Mendele. — New York,
N.Y. : ICUF Farlag, 1946. — 333 p. — (Geklibene verk ; 4)

UFSIA: MAG–LIEB 163:4

Fishke der krumer. Der priziv / Moykher-Sforim Mendele. —
New York, N.Y. : ICUF Farlag, 1947. — 259 p. — (Geklibene
verk ; 3)

UFSIA: MAG–LIEB 163:3

Masoes Binyomen ha-shlishi. Fishke der krumer. Ma
shmeykhem?/ Moykher-Sforim Mendele. — Moskou :
Melukhe-farlag fun kinstlerisher literatur, 1959. — 422 p.

UFSIA: MAG–LIEB 136

Oysgeveylte verk/ Moykher-Sforim Mendele. — Warschau :
Farlag Yidish Bukh, 1954. — 4 v.

UFSIA: MAG–LIEB 65

4

Ik ben zo blij dat ik een vrouw ben/ Mercedes. — Gent : Yang,
1983. — 48 p. — (Yang pöezie reeks ; 1983: 2)

SBA: 669991

Met tam-tam op vakantie. — Mariakerke-Gent : Sancta Infantia,
s.a. — 63 p., ill.

SBA: 670010

Declamatorium der Nederlandse poëzie/ Teresa van der
Meulen-Van Marcke. — Antwerpen : Standaard, 1967. — 330
p.

SBA: UIA–A 5057

SBA: 670025

UFSIA: MAG–A 1535

Het Hollywood complot: van Los Angeles tot Antwerpen/
Freddy Michiels. — Antwerpen : Houtekiet, 2004. — 334 p. —
ISBN 90–5240–761–4

SBA: 669606

Oytobyografishe skitsn/ Yankev Milkh. — New York, N.Y. :
Alveltlekher Yidisher Kultur-Farband, 1946. — 296 p.

UFSIA: MAG–LIEB 129

Cuando me asalta el recuerdo de ti/ Ligia Minaya. — Santo
Domingo : Cole, 2003. — 183 p. — ISBN 99934–32–24–5

UIA: ROM–MAES

De costelijcke paerel/ Maria Miranda. — Den Haag :
Kruseman, 1977. — 153 p. — ISBN 90–233–0376–8

SBA: 669251



Een wit woord/ Lieve Moenssens ; [ill.] Rik Verhelst. —
Leopoldsburg : Litera, 1984. — 43 p. — (Phaedra reeks ; 34)

SBA: 670108

El coḿun olvido/ Sylvia Molloy. — 3 ed. — Buenos Aires :
Norma, 2004. — 356 p. — (Colección La otra orilla ; 2004:
1). — ISBN 987–545–063–4

UIA: GER 860.8 P–MOLL 2004

Las estaciones rotas/ Dionicio Morales ; [ill.] Irene Arias ;
[edit.] Evodio Escalante. — Villahermosa, Tab. : Universidad
Júarez Aut́onoma de Tabasco, 2003. — 93 p., ill. — (Colección
Dr. Miguel A. Gómez Ventura: estéticas y artes visuales ; 2003:
1). — ISBN 968–7991–90–9

UFSIA: MAG–MEX–C 1528

Getemd!/ Jacques Morian ; [vert.] J.F. Bernaer. — Oostakker :
Diligentia. — 153 p., ill.

SBA: 669507

L'attentat/ Harry Mulisch ; [vert.] Philippe Noble. — Arles :
Actes sud, 1984. — 280 p. — (Babel ; 80). —
ISBN 2–7427–0073–0

SBA: 669831

De wonderbaarlijke reizen van baron von Münchhausen/
[vert.] Godfried Bomans ; [ill.] Gustave Doré. —
's-Gravenhage : Nederlandse Boekenclub, 1967. — 174 p., ill.

SBA: 669210

Poeśıas/ Luis Muñoz Rivera ; [ill.] Carlos Marichal. — San
Juan de Puerto Rico : Instituto de Cultura Puertorriqueña,
1961. — 41 p., ill. — (Cuadernos de poesı́a ; 7)

UIA: ROM–MAES

The man without qualities/ Robert Musil ; [vert.] Sophie
Wilkins ; [vert.] e.a. — London : Picador, 1997. — 1130 p. —
ISBN 0–330–34942–2

UIA: GER 830 P–MUSI 97

Cheese!/ Charlotte Mutsaers. — Amsterdam : Rubinstein,
2003. — 48p. — Met 1 CD–ROM. — ISBN 90–5444–078–3

SBA: 669412

80 yor denkenish fun a kloymersht tsivilizirtn parshoyn/ Arn
Myednik. — Paris : Farlag Di Goldene Pave, 1988. — 350 p. —
(Gezamlte shriftn ; 1)

UFSIA: MAG–LIEB 141:1

Het geheim van de leeuw/ Jan Naaijkens ; [ill.] Carol Voges. —
11 ed. — Apeldoorn : Stenvert, s.a. — 47 p., ill. — (Non stop:
leesboeken voor het basisonderwijs ; 1: 2)

SBA: 670064

De kip zonder staart/ Jan Naaijkens ; [ill.] Carol Voges. — 16
ed. — Apeldoorn : Stenvert, s.a. — 47 p., ill. — (Non stop:
leesboeken voor het basisonderwijs ; 1: 1)

SBA: 670057

In de avond/ Top Naeff. — Amsterdam : Meulenhoff Educatief,
1965. — 46 p. — (Cahiers voor letterkunde ; 1965: 2)

SBA: 670067

Rotgipfler: gedichten/ Peter Nijmeijer. — Leuven : P, 2004. —
47 p., ill. — ISBN 90–76895–83-X

SBA: 669586

Garce et autres nouvelles/ Nikos Nikoläıdis ; [edit.] Andŕeas
Chatzisavas. — Besançon : Praxandre, 2002. — 156 p, —
(Lapithos ; 2002: 1). — ISBN 2–910407–16–0

HA–HIVT: L 875.4 M–B 44116:FRA

Russisch landschap nu/ Nelleke Noordervliet ; Ilja Leonard
Pfeijffer ; Sjeng Scheijen ; [ill.] Bert Nienhuis ; e.a. —
Groningen : Passage, 2004. — 64 p., ill. —
ISBN 90–5452–108–2

SBA: 669422

Noordnederlandse rederijkersspelen/ [edit.] N. van der
Laan. — Amsterdam : Elsevier, 1949. — 321 p.

SBA: 670062

UFSIA: MAG 40 A 5

De zwanen & andere gedichten, & proza/ J.C. Noordstar. — 2
ed. — Amsterdam : Querido, 1967. — 68 p.

SBA: 670032

De eetclub/ Saskia Noort. — Amsterdam : Anthos, 2004. —
238 p. — ISBN 90–414–0833–9

SBA: 669634

Engelandvaarders/ Klaas Norel ; [ill.] G.D. Hoogendoorn. —
Amsterdam : Deltos Elsevier, 1972. — 3 v.

SBA: 670011

2–3

Op zee en onder roodhuiden en negers/ Klaas Norel. —
Zwolle : La Rivière & Voorhoeve, 1964. — 174 p., ill.

SBA: 669131

Verzet en victorie/ Klaas Norel ; [ill.] G.D. Hoogendoorn. — 27
ed. — Amsterdam : Deltos Elsevier, 1947. — 222 p., ill. —
(Engelandvaarders ; 3) ; (Apollo pockets ; 1972: 2). —
ISBN 90–10–30165–6

SBA: 670011:3

Volle kracht vooruit: een redersgeslacht/ Klaas Norel. —
Zwolle : La Rivière & Voorhoeve, s.a. — 210 p. —
ISBN 90–6084–276–6

SBA: 669925

Vuur en vlam/ Klaas Norel ; [ill.] G.D. Hoogendoorn. — 27
ed. — Amsterdam : Deltos Elsevier, 1972. — 191 p., ill. —
(Engelandvaarders ; 2) ; (Apollo pockets ; 1972: 1). —
ISBN 90–10–30164–8

SBA: 670011:2



Ant́echrista: roman/ Amélie Nothomb. — Paris : Albin Michel,
2003. — 159 p. — ISBN 2–226–13882-X

SBA: 669698

De pias van het Pentagon/ Pieter Nouwen. — Bussum : Thoth,
2004. — 285 p. — ISBN 90–6868–352–7

SBA: 669712

Nuestra manera de actuar. — San Juan : Departamento de
Instruccíon Ṕublica, Division de Educación de la Comunidad,
1975. — 22 p., ill. — (Ideas sobre la salud mental ; 2) ; (Libros
para el pueblo ; 31)

UIA: ROM–MAES

Nuestra manera de sentir. — San Juan : Departamento de
Instruccíon Ṕublica, Division de Educación de la Comunidad,
1974. — 22 p., ill. — (Ideas sobre la salud mental ; 1) ; (Libros
para el pueblo ; 30)

UIA: ROM–MAES

Nuestro ambiente. — San Juan : Departamento de Instrucción
Pública, Division de Educación de la Comunidad, 1976. — 31
p., ill. — (Ideas sobre la salud mental ; 3) ; (Libros para el
pueblo ; 32)

UIA: ROM–MAES

Ocho cuentos de Puerto Rico. — San Juan : Instituto de Cultura
Puertorriquẽna, 1966. — 48 p., ill. — (Libros del pueblo ; 4)

UIA: ROM–MAES

Bajo tierra: relatos de la mina/ Primo Oliver Śanchez ;
[edit.] Marco A. Herńandez ; [edit.] Flora Lara Klahr. —
México, D.F. : Instituto Nacional de Antropologı́a e Historia,
1989. — 173 p., ill. — (Colección Divulgacíon ; 1989: 2). —
ISBN 968–6068–58–9

UFSIA: MAG–MEX–B 7856

De put en andere verhalen/ Juan Carlos Onetti ; [vert.] Maarten
Steenmeijer. — Amsterdam : Meulenhoff, 1987. — 200 p. —
(Ceder editie ; 1987: 1). — ISBN 90–290–2319–8

HA–HIVT: L 860.8 M–B 44137:NED

SBA: 524954 [S4–119 c]

Lomir lakhn. . . / A. Opatovski. — Tel-Aviv : Farlag
Yisroel-bukh, 1989. — 400 p.

UFSIA: MAG–LIEB 115

Witte hoeven achter de zoom: een keuze uit de poëzie van Paul
van Ostaijen/ [edit.] Marc Reynebeau. — 2 ed. — Gent :
Pöeziecentrum, 1991. — 251 p.

KdG–DLO–NP:∗876

SBA: 560467 [C0–028 f]

UFSIA: MAG–B 19413

Poemas ŕusticos/ Manuel Jośe Oth́on ; Joaqúın Antonio
Pẽnalosa. — Xalapa, Ver. : Universidad Veracruzana, 1990. —
245 p. — (Cĺasicos mexicanos ; 3). — ISBN 968–834–165–7

UFSIA: MAG–MEX–B 7829

Herscheppinge/ [vert.] Joost van den Vondel ; Publius Ovidius
Naso ; [ill.] C. de Putter. — Amsterdam : [Boekverkoper] E.
Visscher, 1730 ; Amsterdam : [Boekverkoper] J. Tirion,
1730. — [24], 499, [9] p., frontispice, ill., 4°,∗-3∗4 A-3R4 3S2,
16 cm. — Vingerafdruk: 173004 - a1∗3 er : a2 3∗3 $van$de -
b1 A h : b2 3S2 rst$kout$

UFSIA: MAG–P 13.860

Lessen in liefde: Ars amandi en Remedia amoris/ Publius
Ovidius Naso ; [vert.] M. d' Hane-Scheltema. — Amsterdam :
Athenaeum - Polak & Van Gennep, 2004. — 208 p. —
(Baskerville serie ; 2004: 1). — ISBN 90–253–3680–9

SBA: 669480

Les ḿetamorphoses/ Publius Ovidius Naso ; [edit.] Georges
Lafaye ; [medew.] Henri le Bonniec. — Paris : Belels lettres,
2002. — 3 v. — (Collection des universités de France ; 2002:
1). — Franse en Latijnse tekst. — ISBN 2–251–01123–4

UIA: GER 871 P–OVID 2002

2

Oyf di shlyakhn fun heym: antologye. — Tel-Aviv : Veltrat far
Yidish un Yidisher Kultur, 1989. — 446 p., ill.

UFSIA: MAG–LIEB 100

Poeśıas/ Luis Pales Matos ; [ill.] Rafael Tufĩno. — San Juan de
Puerto Rico : Instituto de Cultura Puertorriqueña, 1999. — 39
p., ill. — (Cuadernos de poesı́a ; 3). — ISBN 0–86581–527–5

UIA: ROM–MAES

Het parfum van de ander: digitale dichtbundel in het kader van
Antwerpen Wereldboekenstad 2004/ [edit.] François
Vermeulen. — Antwerpen : Vermeulen, 2004. — 37 p.

SBA: 669353

Anneloes en de meisjes van de zesde klas/ M. Tarcisius Passier ;
[ill.] M. Raphaël Reesinck. — Achel : Sinte Parvulos, 1955. —
95 p., ill.

SBA: 669967

Bartje de held/ M. Tarcisius Passier ; [ill.] Hans Baars. —
Achel : Sinite Parvulos, 1957. — 31 p., ill.

SBA: 669968

Carina ontvoerd/ M. Tarcisius Passier ; [ill.] M. Raphaël. —
Achel : Sinite Parvulos, 1955. — 71 p.

SBA: 669934

Door de sterre geleid/ M. Tarcisius Passier ; [ill.] Richard de
Bruijn. — 3 ed. — Achel : Sinite Parvulos, 1954. — 45 p., ill.

SBA: 669936

Grietje: 't meisje met 't houten been. Grietje's grote avontuur/
M. Tarcisius Passier ; [ill.] M. Raphael. — Achel : Sinite
Parvulos, 1955. — 92 p., ill.

SBA: 669799

Joyce: of, Het geheim van de verborgen nis/ M. Tarcisius
Passier ; [ill.] Richard de Brujn. — 4 ed. — Achel : Sinite
Parvulos, 1955. — 40 p., ill.

SBA: 670007



Kolibrietje, het kermiskind/ M. Tarcisius Passier ; [ill.] Antoon
Heijn. — Achel : Sinite Parvulos, 1954. — 47 p., ill.

SBA: 670008

Onder de betovering van de paradijsvogel/ M. Tarcisius
Passier ; [ill.] Ir̀ene Nagy. — Achel : Cistercënser-Abdij,
1949. — 32 p.

SBA: 669797

Ons Bartje/ M. Tarcisius Passier ; [ill.] Rie Schouten. —
Achel : Sinite Parvulos, 1955. — 39 p., ill.

SBA: 669798

De schildknaap van de Lieve Vrouwe/ M. Tarcisius Passier ;
[ill.] Antoon Heijn. — Achel : Cistercienser-Abdij, 1953. — 39
p., ill.

SBA: 669976

De verdwenen knaap. — Achel : Sinite Parvulos, 1956. — 67
p., ill.

SBA: 669974

Willie's kleuterjaren/ M. Tarcisius Passier ; [ill.] Mauritius
Vorst ; e.a. — Achel : Sinite Parvulos, 1954. — 78 p, ill.

SBA: 669966

Willie's kleuterjaren/ M. Tarcisius Passier ; [ill.] Mauritius
Vorst ; e.a. — Achel : Sinite Pavulos, 1954. — 78 p., ill

SBA: 669975

Mijnheer sjamaan: roman/ Koen Peeters. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2004. — 221 p. — (Meulenhoff editie ; 2066). —
ISBN 90–290–7473–6

SBA: 669706

La science universelle: recueil littéraire, póetique et
philosophique de la litt́erature juive et mondiale en sept langues
Français, Anglais, Allemand, H́ebreu, Latin, Yddisch et
Polonais/ Samuel Perelman. — Paris : Perelman, 1948. — 2 v.

UFSIA: MAG–LIEB 178

1

Dramatishe verk. Literatur un verk/ Jitschok Leib Perets. —
New York, N.Y. : Tsentrale Yidishe Kultur-Organizatsye,
1947. — 2 v. in 1 bd. — (Ale verk ; 6(=v. 1)) ; (Ale verk ; 7(=v.
2))

UFSIA: MAG–LIEB 33:6,7

Finf megiles. Zikhroynes, briv un redes/ Jitschok Leib
Perets. — New York, N.Y. : Tsentrale Yidishe
Kultur-Organizatsye, 1948. — 2 v. in 1 bd. — (Ale verk ; 10(=v.
1)) ; (Ale verk ; 11(=v. 2))

UFSIA: MAG–LIEB 33:10,11

Gedanken un ideyen/ Jitschok Leib Perets. — New York, N.Y. :
Tsentrale Yidishe Kultur-Organizatsye, 1947. — 451 p. — (Ale
verk ; 8)

UFSIA: MAG–LIEB 33:8

Khsidish. Folkstimlekhe geshikhten/ Jitschok Leib Perets. —
New York, N.Y. : Tsentrale Yidishe Kultur-Organizatsye,
1947. — 2 v. in 1 bd. — (Ale verk ; 4(=v. 1)) ; (Ale verk ; 5(=v.
2))

UFSIA: MAG–LIEB 33:4,5

Si fuera sombra, te acordarı́as/ Emiliano Ṕerez Cruz. —
México, D.F. : Instituto Nacional de Bellas Artes, 2002. — 230
p. — (Coleccíon La mosca muerta ; 2002: 1). —
ISBN 968–5395–00–4

UFSIA: MAG–MEX–B 7833

Et Kérynia, une plaie ouverte/ Evrydiki
Péricléous-Papadopoulou ; [edit.] Andréas Chatzisavas. — 2
ed. — -Besançon : Praxandre, 2003. — 83 p. — (Lapithos ;
2003: 2). — ISBN 2–910407–15–2

HA–HIVT: L 875.4 M–B 44124:FRA

Yidn fun a gants yor/ Yehoyshue Perle. — Tel-Aviv : Perets. —
421 p.

UFSIA: MAG–LIEB 11

Schandaal in Holland/ Edgar du Perron ; [bew.] Guus Vleugel ;
[bew.] Ton Vorstenbosch. — Amsterdam : International Theatre
Bookshop, 1983. — 83 p. — (Centrum ; 1). —
ISBN 90–6403–028–6

SBA: UIA–A 6446

SBA: 670046

Terugkeer in weer en wind/ Karin Peters. — Hoorn/Kampen :
West Friesland, 2004. — 189 p. — ISBN 90–205–2686–3

SBA: 669539

Le rime/ Francesco Petrarca. — Livorno : Masi, 1820. — 2 v.
UFSIA: MAG–OW–B 6470

1–2

Les marchands de coton/ Georges Ph. Piéridis ; [edit.] Andŕeas
Chatzisavas. — Besançon : Praxandre, 2001. — 195 p, —
(Lapithos ; 2001: 1). — ISBN 2–910407–13–6

HA–HIVT: L 875.4 M–B 44119:FRA

Nouvelles/ Georges Ph. Piéridis ; [edit.] Andŕeas
Chatzisavas. — Besançon : Praxandre, 1999. — 229 p, —
(Lapithos ; 1999: 2). — ISBN 2–910407–08-X

HA–HIVT: L 875.4 M–B 44117:FRA

Souvenirs et histoires d'Egypte/ Georges Ph. Piéridis ;
[edit.] Andréas Chatzisavas. — Besançon : Praxandre, 2003. —
135 p, — (Lapithos ; 2003: 1). — ISBN 2–910407–18–7

HA–HIVT: L 875.4 M–B 44121:FRA

De dode die met z'n tweeën was: een onderzoek van Luk Borré,
Knokse speurder/ Jos Pierreux. — Antwerpen : Houtekiet,
2004. — 416 p. — ISBN 90–5240–788–6

SBA: 669609

De groeten van de inspecteur/ Arend Jan Pleysier ; [ill.] Alex
de Wolf. — Kampen : La Rivìere & Voorhoeve, s.a. — 80 p.,
ill. — (De maretak ; [ 1]). — ISBN 90–6084–991–4

SBA: 669945



Dalida: gedichten, 1999–2002/ Frank Pollet ; [ill.] Christophe
Meul. — Leuven : P, 2004. — 44 p., ill. —
ISBN 90–76895–85–6

SBA: 669588

Der beker fun Kolomeye: roman/ Hershl Polyanker. —
Moskou : Farlag Sovetski Pisatel, 1973. — 431 p.

UFSIA: MAG–LIEB 42

De posse/ Studio Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1971. — ill. — (Karl May ; 30). — ISBN 90–02–11643–8

SBA: 669882

Groene vrijdag/ Elvin Post. — Amsterdam : Anthos, 2004. —
283 p. — ISBN 90–414–0809–6

SBA: 669710

Les larmes fuǹebres (1577)/ Christofle du Pŕe ; [edit.] Pierre
Martin. — Geǹeve : Droz, 2004. — 254 p. — (Textes littéraires
français ; 564). — ISBN 2–600–00894–2

UFSIA: ROM 840 P–PRE 2004

Cancionero/ Guillermo Prieto ; [edit.] Ysla Campbell. — 2
ed. — Xalapa, Ver. : Universidad Veracruzana, 1995. — 470
p. — (Clásicos mexicanos ; 4). — ISBN 968–834–303-X

UFSIA: MAG–MEX–B 7830

Snuf en de luchtpostbrief/ Piet Prins ; [ill.] Jaap Kramer. — 2
ed. — Barneveld : Vuurbaak, 1986. — 117 p., ill. —
ISBN 90–6015–650–1

SBA: 669943

Een propje in mijn gezicht: gedichten/ [comp.] Daniel
Billiet. — Leuven : Infodok, 1989. — 110 p., ill. —
ISBN 90–6565–292–2

KdG–DLO–NP: PROP

SBA: 540674 [S4-)]

Cuentos linieros ‘Viraqui’/ Vı́ctor Quĩnones. — Santo
Domingo : Angeles de Fierro, 2003. — 106 p. —
ISBN 99934–889–8–4

UIA: ROM–MAES

Oude gedichten/ Jean Pierre Rawie. — Amsterdam : Bakker,
1987. — 101 p. — ISBN 90–351–0446–3

SBA: 669935

Breyter di trit! Dertseylungen un noveletn/ Mark Razumni. —
Moskou : Farlag Sovetski Pisatel, 1975. — 301 p.

UFSIA: MAG–LIEB 58

Ik lach me 'n aap/ Jan Reitsma ; [ill.] Cor Wijtemans. — 5
ed. — De Bilt : Cantecleer, 1981. — 191p., ill. —
ISBN 90–213–0186–5

SBA: 670015

Het geheim van de rode eiken/ Maurice Renders ; [ill.] Lode
Mols. — Hasselt : Heideland-Orbis, 1973. — 102 p., ill. — (Het
pientere trio ; 1973: 2) ; (Het fonteintje ; 1973: 16). —
ISBN 90–291–7024–7

SBA: 669940

Ik heb nooit iets gelezen en alle andere fragmenten/ Karel van
het Reve. — Amsterdam : Van Oorschot, 2003. — 381p. —
ISBN 90–282–0995–6

SBA: 669705

Poeśıas/ Evaristo Ribera Chevremont ; [ill.] J.A. Torres
Martinó. — 2 ed. — San Juan de Puerto Rico : Instituto de
Cultura Puertorriquẽna, 1990. — 57 p., ill. — (Cuadernos de
poeśıa ; 6). — ISBN 0–86581–109–1

UIA: ROM–MAES

De geest van Manak/ Hans de Ridder ; [ill.] J.D. van Exter. — 6
ed. — Apeldoorn : Stenvert, s.a. — 96 p., ill. — (Non stop:
leesboeken voor het basisonderwijs ; 6: 3)

SBA: 670056

Opa Jan en zijn orgel/ Hans de Ridder ; [ill.] Hans van Tuil. —
23 ed. — Apeldoorn : Stenvert, s.a. — 80 p., ill. — (Non stop:
leesboeken voor het basisonderwijs ; 3: 1)

SBA: 670049

Pauw Pruim/ Hans de Ridder ; [ill.] Carol Voges. — 16 ed. —
Apeldoorn : Stenvert, s.a. — 78 p., ill. — (Non stop: leesboeken
voor het basisonderwijs ; 3: 2)

SBA: 670054

De zwarte ruiter/ Hans de Ridder ; [ill.] Carol Voges. — 15
ed. — Apeldoorn : Stenvert, s.a. — 78 p., ill. — (Non stop:
leesboeken voor het basisonderwijs ; 4: 2)

SBA: 670055

Ridderverhalen uit de Middeleeuwen. — Amsterdam : Elsevier,
1949. — 226 p. — (Bibliotheek der Nederlandse letteren ; 1949:
1)

SBA: 669961

UFSIA: MAG 40 A 2

1

Het raadselachtige kompas: een spannend verhaal voor
jongens/ Hans de la Rive Box ; [ill.] Frans Mandos. —
Bilthoven : Nelissen, s.a. — 157 p., ill. — (Jeugdbibliotheek ;
40)

SBA: 669990

Net als je vader, Manolo/ Maia Rodman ; [vert.] Tine
Leiker-Kooijmans ; [ill.] Dick Stolwijk. — 's-Gravenhage :
Leopold, 1970. — 151 p., ill. — ISBN 90–258–4415–4

SBA: 669942

Poeśıas/ Lola Rodŕıguez de Tío ; [ill.] S. Sánchez. — San Juan
de Puerto Rico : Instituto de Cultura Puertorriqueña, 1960. —
49 p., ill. — (Cuadernos de poesı́a ; 5)

UIA: ROM–MAES

Het godenboek: Skandinavische mythen/ Leo Roelants ;
[ill.] Luc de Jaegher. — Antwerpen : Opdebeek, 1972. — 133
p., ill. — ISBN 90–6162–504–1 ; ISBN 90–6162–573–4

SBA: 669939



Thomas, de vlieger en de luie wind/ Frank Roemers ; [ill.] Lucy
de Graaf. — Amsterdam : Van Goor, 1996. — 54 ., ill. —
ISBN 90–00–03098–6

SBA: 669956

Het nut van de pöezie/ Willem M. Roggeman ; [ill.] Fred
Bervoets. — Leuven : P, 2004. — 61 p., ill. —
ISBN 90–76895–79–1

SBA: 669584

Gedichten, 1911–1976/ Adriaan Roland Holst. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2004. — 983 p. — ISBN 90–5990–013–8

SBA: 669677

Fun a mol un fun haynt: zikhroynes un eseyen/ Yehoyshue
Rotnberg. — Tel-Aviv : Farlag Perets, 1990. — 201 p.

UFSIA: MAG–LIEB 151

Antwerpen/ Nicholas Royle ; [vert.] Martine Jellema. —
Amsterdam : Anthos, 2004. — 279 p. — ISBN 90–414–0864–9

SBA: 669610

Blauwe plekken: gedichten/ Hilbrand Rozema. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2003. — 75 p. — ISBN 90–295–3667–5

SBA: 669694

Het rijcke der ghelieven. De gheestelike brulocht/ Jan van
Ruusbroec ; [edit.] J.B. Poukens ; [edit.] L. Reypens. —
Mechelen : Kompas, 1932. — 263 p. — (Werken naar het
standaardhandschrift van Groenendaal ; 1)

UIA: GER 839.33 P–RUUS 32

SBA: F 67703:1 [S0–106 b]

UFSIA: RG 2085 D 1:1

UFSIA: RG 22 A 1:1

Van den gheesteliken tabernakel/ Jan van Ruusbroec ;
[edit.] D.-A. Stracke. — Mechelen : Kompas, 1932. — 381
p. — (Werken naar het standaardhandschrift van Groenendaal ;
2)

UIA: GER 839.33 P–RUUS 32

SBA: F 67703:2 [S0–106 b]

UFSIA: RG 2085 D 1:2

UFSIA: RG 22 A 1:2

Vanden 12 beghinen. Vanden 12 dogheden/ Jan van
Ruusbroec ; [edit.] J. van Mierlo. — Mechelen : Kompas,
1932. — 320 p. — (Werken naar het standaardhandschrift van
Groenendaal ; 4)

UIA: GER 839.33 P–RUUS 32

SBA: F 67703:4 [S0–106 b]

UFSIA: RG 2085 D 1:4

UFSIA: RG 22 A 1:4

Vanden blinckenden steen. Vanden vier becoringhen. Vanden
kerstenen ghelove. Vanden 7 sloten. Een spieghel der
eeuwigher salicheit. Van 7 trappen. Dat boecksken der
verclaringhe/ Jan van Ruusbroec ; [edit.] L. Reypens ; [edit.] M.
Schurmans. — Mechelen : Kompas, 1932. — 324 p. —
(Werken naar het standaardhandschrift van Groenendaal ; 3)

UIA: GER 839.33 P–RUUS 32

SBA: F 67703:3 [S0–106 b]

UFSIA: RG 2085 D 1:3

UFSIA: RG 22 A 1:3

Der toes fun Onore de Balzak: historisher roman/ Nathan
Rybak ; [vert.] Lazar Vayn. — Paris : Farlag Oyfsnay, 1964. —
323 p.

UFSIA: MAG–LIEB 84

De weg/ Danïel van Ryssel ; Herman Schepens. — Gent :
HAM, 1984. — 20 p., ill. — (Honest arts movement ; 9: 3)

SBA: 670126

SBA: UIA–B 3579

Niemand niets nooit/ Juan Jośe Saer ; [vert.] Johanna
Vuyk-Bosdriesz. — Amsterdam : Prometheus, 1994. — 205
p. — ISBN 90–5333–273–1

HA–HIVT: L 860.8 M–B 44142:NED

Het onuitwisbare/ Juan Jośe Saer ; [vert.] Johanna
Vuyk-Bosdriesz. — Amsterdam : Prometheus, 1994. — 274
p, — ISBN 90–5333–205–7

HA–HIVT: L 860.8 M–B 44141:NED

L'Arcadia in Brenta/ Giovanni Sagredo ; [edit.] Quinto
Marini. — Roma : Salerno, 2004. — 599 p. — (I novellieri
italiani ; 45). — ISBN 88–8402–444–7

UIA: GER 850 P–SAGR 2004

La petite Fadette/ George Sand. — 2 ed. — Paris : Lévy,
1899. — 287 p. — (OEuvres ; 1899: 1)

UFSIA: MAG–A 15823

Hoe het verder ging met De familie: Winterreis met Joël .
Gesloten schakels. Weg van Wolkensteyn. Martha brazieltje.
De gouden stem/ Leni Saris. — Hoorn/Kampen : West
Friesland, 2004. — 798 p. — ISBN 90–205–2687–1

SBA: 669483

Delie: object de plus haulte vertu/ Maurice Sc̀eve ;
[edit.] Gérard Defaux. — Geǹeve : Droz, 2004. — 2 v. —
(Textes litt́eraires français ; 563). — ISBN 2–600–00943–4

UFSIA: ROM 840 P–SCEV 2004

1–2

Zonder moeder/ Karina Schaapman. — Amsterdam : Balans,
2004. — 285 p. — ISBN 90–5018–727–7

SBA: 669396

Met de taal van karmozijn/ Riana Scheepers ; [comp.] Jooris
van Hulle. — Leuven : P, 2003. — 61 p. —
ISBN 90–76895–75–9

SBA: 669544

Penetraties/ Roger H. Schoemans. — Leuven :
Davidsfonds/Literair, 2004. — -284 p. — (Davidsfonds literair ;
2004: 4). — ISBN 90–6306–495–0

SBA: 669662



Jeugdherinneringen van meester Schoofs. — Zepperen :
Remacluskring, 1988. — 103 p., ill.

SBA: 669460

Gedichten van den Schoolmeester/ [edit.] Jacob van Lennep. —
14 ed. — Arnhem : Cohen. — 179 p.

SBA: 669502

Dokter Simon Falbeck/ Clem Schouwenaars ; [edit.] Guido van
Puyenbroeck. — 7 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1985. — 96 p., ill. — ISBN 90–289–0147–7

SBA: 670036

De dikke van het melksalon/ Ana Sebastian ; [vert.] Giny
Klatser. — Amsterdam : Thoth, 1991. — 108 p, p. —
(Ibis-reeks ; 8). — ISBN 90–6868–041–2

HA–HIVT: L 860.8 M–B 44139:NED

De eerste fakkels/ Ana Sebastian ; [vert.] Giny Klatser. —
Amsterdam : Thoth, 1986. — 130 p. — (Ibis-reeks ; 2). —
ISBN 90–6868–005–6

HA–HIVT: L 860.8 M–B 44138:NED

SBA: 549167 [S4-)]

Aleynkeyt: dertseylungen/ Kalmen Segal. — Jeruzalem : Segal,
1977. — 195 p.

UFSIA: MAG–LIEB 108

Topografie van een vrouw/ Gerd Segers ; [ill.] Cyriel
Frimout. — Gent : HAM, 1983. — 16 p., ill. — (Honest arts
movement ; 9: 2)

SBA: 670125

Metamorfosis de lo sagrado y de lo profano: narrativa náhuat
de la Sierra Norte de Puebla/ Enzo Segre. — Ḿexico, D.F. :
Instituto Nacional de Antropologı́a e Historia, 1990. — 508
p. — (Coleccíon Divulgacíon ; 1990: 4). — Spaanse en Nahuat
tekst. — ISBN 968–6487–52–2

UFSIA: MAG–MEX–A 1917

Hippolytus, of: Rampzalige kuischeit: treurspel/ [vert.] Joost
van den Vondel ; Lucius Annaeus [Philosophus] Seneca. —
Amsterdam : By de weduwe van Abraham de Wees, 1658. —
53, [3 blanco] p., 4°, A–G4 (G4 blanco), 16 cm. —
Vingerafdruk: 165804 - b1 B t : b2 G2 l$e

SBA: C 87010 [S0–212 e]

SBA: 654873 [C3–637 d]

Convoluut

UFSIA: MAG–P 13.861:1

Convoluut

Sprong: gedichten/ Karel Sergen ; [ill.] Hilke Muyldermans. —
Leuven : P, 2004. — 52 p., ill. — ISBN 90–76895–81–3

SBA: 669587

Mit dir un mit andere: oytobyografishe un literarishe eseyen/
Doved Sfard. — Jeruzalem : Yerushalaimer Almanakh,
1984. — 539 p.

UFSIA: MAG–LIEB 122

Der farkishefter shnayder: aroysgenumen fun an altn pinkes un
baputst/ Shalom Aleichem ; [ill.] Ben. — Tel-Aviv : Farlag
Perets, 1981. — 56 p., ill.

UFSIA: MAG–LIEB 107

In shturem. Yosele Solovey. Funem yarid/ Shalom
Aleichem. — New York, N.Y. : Farverts, 1944. — 4 v. in 1
bd. — (Ale verk ; 3)

UFSIA: MAG–LIEB 13:3

Kleyne mentshelekh mit kleyne. . . ???. Tevye der milkhiker.
Menakhem Mendel. Ayznban-geshikhtes: Ksovim fun a
komi-voyazsher/ Shalom Aleichem. — New York, N.Y. :
Farverts, 1944. — 4 v. in 1 bd. — (Ale verk ; 7)

UFSIA: MAG–LIEB 13:7

Mayses far Yidishe kinder. Yidishe romanen: Sender Blank un
zayn gezindl. Stempenyu. Yugend-romanen: Taybele.
Kinder-shpil/ Shalom Aleichem. — New York, N.Y. : Farverts,
1944. — 6 v. in 1 bd. — (Ale verk ; 2)

UFSIA: MAG–LIEB 13:2

Mayses un fantazyes. Yidishe shrayber. Fun Kasrilevke.
Alt-nay Kasrilevke/ Shalom Aleichem. — New York, N.Y. :
Farverts, 1944. — 4 v. in 1 bd. — (Ale verk ; 5)

UFSIA: MAG–LIEB 13:5

Motele Peysi dem khazns: fun der heym keyn Amerike. Motele
Peysi dem khazns: in Amerike. Lekoved yontev/ Shalom
Aleichem. — New York, N.Y. : Farverts, 1944. — 4 v. in 1
bd. — (Ale verk ; 1)

UFSIA: MAG–LIEB 13:1

Oreme un freylekhe. Zumer-lebn. Fun Peysekh biz Peysekh/
Shalom Aleichem. — New York, N.Y. : Farverts, 1944. — 4 v.
in 1 bd. — (Ale verk ; 6)

UFSIA: MAG–LIEB 13:6

Der komedyant oyfn shteyn: dertseylungen/ Yosef Sheyn. —
Parijs : Alveltlekher Yidisher Kultur-Kongres in Frankraykh,
1971. — 91 p. — (Minyatur-biblyotek ; B: 1)

UFSIA: MAG–LIEB 44

Di goldene iluzye: roman/ Benyomen Shlevin. — Paris : Farlag
Aleyn, 1958. — 224 p.

UFSIA: MAG–LIEB 88

Lipe Kamashnmakher/ Benyomen Shlevin. — Parijs :
Bukh-komitet, 1969. — 335 p.

UFSIA: MAG–LIEB 47

Shvere gemiter: dertseylungen, dermonungen, batrakhtungen/
Benyomen Shlevin. — Paris : Bukh-komitet, 1981. — 189 p.

UFSIA: MAG–LIEB 149

Yuhin geystu, Danyel? Roman/ Benyomen Shlevin. — Paris :
Bukh-komitet, 1977. — 288 p.

UFSIA: MAG–LIEB 105



Oyfn rand fun tsvey tkufes: zikhroynes/ F. Shrager. — Paris :
IMPO, 1976. — 327 p.

UFSIA: MAG–LIEB 140

Yorn un reges: roman, noveln, minyaturn/ Yekhiel
Shraybman. — Moskou : Farlag Sovetski Pisatel, 1973. — 430
p.

UFSIA: MAG–LIEB 57

Mesholim/ Elyezer Shteynbarg ; [ill.] Arthur Kolnik. —
Tel-Aviv : Farlag Perets, 1969. — 340 p., ill.

UFSIA: MAG–LIEB 130

A ring in a ring: zamlung fun eseyen, fartseykhenungen,
reportazshn/ Moyshe Shulshteyn. — Paris : Szulsztein,
1975. — 265 p.

UFSIA: MAG–LIEB 121

Unter royte himlen/ Shmuel Shvarts. — Melbourne : Szwarc,
1981. — 278 p., ill.

UFSIA: MAG–LIEB 134

Harlekijntje op reis/ Jośephine Siebe ; [ill.] E.M. ten Harmsen
van der Beek. — 2 ed. — Bussum : Van Holkema & Warendorf,
1980. — 175 p. — ISBN 90–269–0117–8

SBA: 669580

Infortunios de Alonso Raḿırez/ Carlos de Sig̈uenza y
Góngora. — San Juan : Instituto de Cultura Puertorriqueña,
1967. — 48 p., ill. — (Libros del pueblo ; 6)

UIA: ROM–MAES

De bello Punico libri septendecim [sic]/ Tiberius Catius
Asconius Silius Italicus. — Antverpiae : Apud Philippum
Nutium, 1567. — 184 fol., 12°

SBA: 669622

Een zomer om nooit te vergeten/ Jan Simoen ; Mark Janssen. —
Averbode : Averbode, 2004. — 64 p., ill. — (Leeskriebel ;
2004: 11/ 12)

HA–BLSL: 839.3 G–SIMO 2004

Der shpigl un andere dertseylungen/ Isaac Bashevis Singer. —
Jeruzalem : Hebrew University of Jeusalem, Committee for
Jewish Culture in Israel, 1975. — 317 p. — (Yidishe literatur ;
1975: 1)

UFSIA: MAG–LIEB 91

De hut op het strand/ Vic Sjouwerman ; [ill.] Reńe Pullens. —
2 ed. — Tilburg : Zwijsen, 1981. — 33 p., ill. — (De
vertelvogel: zes leesboekjes voor kinderen van de tweede klas ;
3). — ISBN 90–276–2585–9

SBA: 669581

Razend/ Carry Slee. — Den Bosch : Malmberg, 2003. — 189
p. — (Boektoppers 2003 ; 2003: 15). — ISBN 90–345–1279–7

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–SLEE 2003

HL–CH: Fict S SLEE 2003

KdG–DLO–NP: SLEE

Stemmen uit zee/ Dan Sleigh. — Amsterdam : Querido,
2004. — 667 p. — ISBN 90–214–8013–1

KdG–DLO–NP: SLEI

De vliegende schotel van professor Lepidus/ Wim N. van der
Sluys ; [ill.] Gerard van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. —
125 p., ill. — (Zonnebloem serie ; [ 63]). —
ISBN 90–206–6591-X

SBA: 669132

De kraaien zullen het uitbrengen: een verhaal uit de
Antwerpsche Kempen/ August Snieders. — Nijmegen :
Malmberg, 1914. — 140 p. — (Malmberg's roman-bibliotheek ;
1914: 1)

SBA: 669959

Tommie Tod/ Ella Snoep ; [ill.] Joep Bertrams. — Amsterdam :
Querido, 1984. — 49 p., ill. — ISBN 90–214–8246–0

SBA: 670020

Een jongen groeit/ André Sollie. — Leuven : P, 2004. — ill. —
ISBN 90–76895–80–5

SBA: 669413

Een schaduw net als ik: roman/ Osvaldo Soriano ; [vert.] Karin
Schoenmakers. — Amsterdam : Meulenhoff, 1994. — 204 p. —
(Meulenhoff editie ; 1390). — ISBN 90–290–4998–7

HA–HIVT: L 860.8 M–B 44144:NED

De kinderen van de vrede/ Guido Staes. — Averbode : Altiora,
1972. — 61 p.

SBA: 669996

De oude sleepboot/ Guido Staes. — Kasterlee : Vroente, s.a. —
15 p.

SBA: 669757

Een jaar op je leven/ Lenie Stafleu-Kruikemeier. — 3 ed. —
Nijkerk : Callenbach, s.a. — 192 p. — ISBN 90–266–3923–6

SBA: 669758

Michieltje en zijn konijn/ Co van der Steen-Pijpers ; [ill.] Erli
Esselink. — Den Haag : Van Goor, s.a. — 61 p., ill. —
(Delta-paperbacks ; [ 4])

SBA: 669964

Tom gaat vliegen/ Jan Steur ; [ill.] Nita Veeren. — Aartselaar :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1979. — ill. —
ISBN 90–243–2043–7

SBA: 669794

Tom in de stad/ Jan Steur ; [ill.] Nita Veeren. — Aartselaar :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1979. — ill. —
ISBN 90–243–2042–9

SBA: 669796

Tom krijgt vriendjes/ Jan Steur ; [ill.] Nita Veeren. —
Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij, 1979. — ill. —
ISBN 90–243–2040–2

SBA: 669795



Het leven en de dood in de ast/ Stijn Streuvels ; [medew.] G.
Verbeek. — 6 ed. — Brugge : Orion, 1972. — 2 v. — (Orion's
kleine cultuurbibliotheek ; 1972: 1). — ISBN 90–264–6002–3

SBA: 669933

Basiswerk; Hulpboekje

Faldera, het luie kaboutertje/ Reńe Struelens ; [ill.] Carol
Voges. — Hasselt : Heideland, 1960. — 27 p., ill.

SBA: 669611

De gevaarlijke vriend/ Reńe Struelens ; [ill.] Jan
Waterschoot. — Brussel : Van Belle, 1963. — 16 p., ill. —
(Mercator-sprookjesreeks ; 33)

SBA: 669616

De taartdieven/ Reńe Struelens ; [ill.] Antoon Herckenrath. —
Averbode : Altiora, s.a. — 32 p., ill.

SBA: 669614

Bladstad/ Carl de Strycker. — Amsterdam : DiVers, 2003. —
50 p. — ISBN 90–76633–23–1

SBA: 669464

Studentencodex/ Katholiek Vlaams Hoogstudentenverbond
[Leuven]. — 3 ed. — Leuven : 1965. — 560 p., ill.

SBA: 669624

The story of Ireland: centenary edition, 1998–1898/ A.M.
Sullivan. — Dublin : Gill, 1898. — 588 p., ill.

SBA: 669364

In Belgye oyf tsu morgns nokhn Khurbn/ Yisroel Tabakman. —
Tel-Aviv : Ringelblum-Institut, 1969. — 117 p., ill.

UFSIA: MAG–LIEB 79

Abba en de zandbewoners/ Bob Tadema-Sporry ; [ill.] Auke A
Tadema. — Amsterdam : Van Goor, 1980. — 120 p., ill. —
(Van Goor jeugdboeken ; 1980: 10). — ISBN 90–10–02950–6

SBA: 669759

Hert a mayse: Maramoresh-sigeter ‘Teg’ un andere
dertseylungen/ Volf Tambur. — Boekarest : Farlag Kriteryon,
1985. — 319 p.

UFSIA: MAG–LIEB 17

Goed/ C.P. Taylor ; [vert.] Gerrit Kouwenaar. — Amsterdam :
International Theatre Bookshop/Haagse Comedie, 1983. — 87
p. — (Toneelteksten ; 20). — ISBN 90–6403–025–1

SBA: 670124

Inmitn velt/ Dora Teitelboim. — New York, N.Y. : Alveltlekher
Yidisher Kultur-Farband, 1944. — 127 p.

UFSIA: MAG–LIEB 26

Er ligt een appel op een schaal/ Toon Tellegen. — Amsterdam :
Querido, 1999. — 72 p. — ISBN 90–214–8435–8

KdG–DLO–NP: TELL

SBA: 623959 [C0]

C0

A lok fun Maidanek: dertseylungen/ Shye Tenenboym. — New
York, N.Y. : Tsentrale Yidishe Kultur-Organizatsye, 1978. —
415 p.

UFSIA: MAG–LIEB 118

Er vet tsurikkumen fun Oyshvits: eseyen, dertseylungen,
zikhroynes/ Shye Tenenboym. — New York, N.Y. : Tsentrale
Yidishe Kultur-Organizatsye, 1981. — 510 p.

UFSIA: MAG–LIEB 144

Mitnakht in Varshe: dertseylungen, esseyen, zikhroynes/ Shye
Tenenboym. — New York, N.Y. : Tsentrale Yidishe
Kultur-Organizatsye, 1987. — 558 p.

UFSIA: MAG–LIEB 160

De vogels willen zingen: roman/ Peter Terpstra. —
Wageningen : Zomer & Keuning, 1976. — 196 p. —
ISBN 90–210–3502–2

SBA: 669843

Bijzonder heden/ Peter Theunynck ; [ill.] Norbert Maes. —
Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2003. — ill. —
ISBN 90–5856–124–0

SBA: 669573

Rosa/ Felix Thijssen. — Amsterdam : Luitingh-Sijthoff,
2003. — 240 p. — ISBN 90–245–4594–3

SBA: 669700

En toen kwam jij/ Henny Thijssing - Boer. — Kampen : Zomer
& Keuning, 2004. — 216 p. — ISBN 90–5977–011–0

SBA: 669531

Het toneelstuk/ Christine Thompson ; [vert.] Anneke Strik ;
[ill.] Prudence Seward. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 20 p.,
ill. — (Ladderboekjes ; 7). — ISBN 90–276–0847–4

SBA: 669096

Thrène de la prise de l'infortuńeeı̂le de Chypre. Le chant de
Hadjiyorgakis= ∆ιηγηςεις τoν θρηνoν τoυ αιχναλωτισµoυ
τησ ευλoγηµενησ Kυπρυ = Aσνα χατζη γεωργακη
∆ραγoµανoυ / [edit.] Andréas Chatzisavas. — Besançon :
Praxandre, 2000. — 298 p, — (Lapithos ; 2000: 1). —
ISBN 2–910407–11-X

HA–HIVT: L 875.4 M–B 44122:FRA

Wat een stouterd/ Ann Thwaite ; [vert.] Ton Rosier ;
[ill.] Glenys Ambrus. — Tilburg : Zwijsen, 1978. — 22 p.,
ill. — (Klimrek ; 1). — ISBN 90–276–0865–2

SBA: 669103

Enkele reis of retour/ Bob Tiesema ; [ill.] Leen van de
Oudeweeterin. — Bussum : Van Holkema & arendorf, 1981. —
121 p., ill. — ISBN 90–269–1583–7

SBA: 669771

Ria's schoolreisje/ Loes Timmer. — Antwerpen : Herion. — 62
p. — (Margriet-serie ; 4)

SBA: 669102



Het geheim van de mergelgroeve/ Alphons Timmermans ;
[ill.] J.D. van Exter. — 6 ed. — Apeldoorn : Stenvert, s.a. — 92
p., ill. — (Non stop: leesboeken voor het basisonderwijs ; 5: 3)

SBA: 670068

Alfred keert terug naar 't bos/ Gommaar Timmermans. —
Brugge : Angelet & Branton, 1972. — ill. — (De stotterende
koekoek ; 2)

SBA: 669233

Janneke en Mieke en de slimme rode kraai/ Lia Timmermans ;
[ill.] Leo Fabri. — 3 ed. — Antwerpen : Standaard, 1970. — 32
p., ill. — ISBN 90–02–11303-X

SBA: 669812

Janneke en Mieke, Snuffel en Minetta/ Lia Timmermans ;
[ill.] Leo Fabri. — 2 ed. — Antwerpen : Standaard, 1972. — 27
p., ill. — ISBN 90–02–11990–9

SBA: 669814

Het winnende doelpunt/ Kees Timmers. — Heemstede :
Jeugdland. — 128 p., ill. — (Jeugdpocket ; [ 1])

SBA: 669100

Ernest Staas, advocaat: schetsen en beelden/ Tony ;
[ill.] G.G.F. van Vliet. — Den Haag : Goddard, s.a. — 191 p.,
ill. — (De onvergankelijken ; 4)

SBA: 670103

Mijn teer gestel/ Marten Toonder. — Amsterdam : Bezige Bij,
1974. — 214 p., ill. — (BBLiterair ; 1974: 16). —
ISBN 90–234–0485–8

SBA: 669971

Di royte kapelye/ Leyb Treper ; [vert.] Maks Melman. —
Jeruzalem : Yerushalaimer Almanakh, 1978. — 444 p.

UFSIA: MAG–LIEB 60

Barbara uit Ponte Corvo/ Aimée van Tricht. — Amsterdam :
Holland, s.a. — 175 p. — (Parel paperbacks ; 4)

SBA: 669952

Marjorie geeft het niet op/ Aimée van Tricht. — Apeldoorn :
Stenvert, s.a. — 144 p.

SBA: 669970

Fun yener zayt tsayt/ Mordkhe Tsanin. — Tel-Aviv :
Leyvik-Farlag, 1988. — 219 p.

UFSIA: MAG–LIEB 66

Di meride fun Mezshibozsh/ Mordkhe Tsanin. — Tel-Aviv :
Farlag Ha-Menorah, 1976. — 440 p.

UFSIA: MAG–LIEB 9

Der shpigl fun himl: mayses fun fartsaytns/ Mordkhe
Tsanin. — Tel-Aviv : Albatros, 1979. — 221 p.

UFSIA: MAG–LIEB 117

Der Yardn falt arayn in Yam-Hamelekh: roman/ Mordkhe
Tsanin. — Tel-Aviv : Leyvik-Farlag, 1981. — 403 p.

UFSIA: MAG–LIEB 116

Historia Karoli Magni et Rotholandi, ou: Chronique du
pseudo-Turpin/ [edit.] C. Meredith-Jones. — Genève : Slatkine
Reprints, 1972. — 362 p. — Herdruk van uitgave 1936: Paris

UIA: GER 871 P–TURP 72

UFSIA: MAG–B 52193

Burka & Blahniks: manifest van een dertiger/ Ebru Umar. —
Amsterdam : Archipel, 2004. — 157 p. —
ISBN 90–6305–117–4

SBA: 669656

El viento y la noche (un después): novela/ Diógenes Valdez. —
Santo Domingo : Manatı́, 2003. — 108 p. —
ISBN 99934–932–4–4

UIA: ROM–MAES

Vadertje maan en moedertje zon op vakantie/ Henny an der
Valk ; [ill.] A. de Vrede. — Maastricht : Schenk, s.a. — 70 p.,
ill.

SBA: 669953

De eerste wapenfeiten van Jan Bart/ Wim Valkenaar ;
[ill.] Willem Dolphyn. — Antwerpen : Opdebeek, 1970. — 124
p., ill. — (Jan Bart ; 1)

SBA: 669811

Dolle Dries, trekhond van de zee/ Wim. N. Vandersluys. —
Hoorn : West-Friesland, 1968. — 190 p., ill.

SBA: 669954

De erfvijanden/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1972. — ill. — (Karl May ; 32). — ISBN 90–02–11751–5

SBA: 669885

De gestolen lading/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1973. — 29 p., ill. — (Karl May ; 17). —
ISBN 90–02–10676–9

SBA: 669880

Mustang voor Paolo Verdes/ Willy Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1971. — ill. — (Karl May ; 31)

SBA: 669883

De wagenmaker/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1973. — ill. — (Karl May ; 36). —
ISBN 90–02–12201–2

SBA: 669886

De waterzoeker/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1973. — ill. — (Karl May ; 37). — ISBN 90–02–12383-X

SBA: 669887

Carwash cash/ Johan Vandevelde. — Averbode : Averbode,
2004. — 48 p., ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3149)

HA–BLSL: 839.3 G–VAND 2004



Oyf di zamdn fun Yehude/ Zishe Vaynper. — New York, N.Y. :
Alveltlekher Yidisher Kultur-Farband, 1946. — 251 p.

UFSIA: MAG–LIEB 54

De blauwe fiets/ Tjits Veenstra ; Liselot Ribbens. — Den Haag :
Omniboek, 1982. — 56 p., ill. — (De leeslift ; 1982: 1). —
ISBN 90–6207–402–2

SBA: 669823

Kranten voor Kobus/ Tjits Veenstra ; [ill.] Joke van
Diggelen. — Nijkerk : Callenbach, s.a. — 57 p., ill. —
ISBN 90–266–0064-X

SBA: 669876

Ontvoering per charter/ Tjits Veenstra ; [ill.] Rudy van
Giffen. — Den Haag : Van Goor, 1968. — 134 p., ill. — (Delta ;
1968: 1)

SBA: 669856

Pepi, het bergindiaantje/ Tjits Veenstra ; [ill.] Corrie van der
Baan. — 2 ed. — Nijkerk : Callenbach, s.a. — 93 p., ill. —
ISBN 90–266–4508–2

SBA: 669809

Tineke eet vla met steentjes/ Tjits Veenstra ; [ill.] Joan Mac
Neill. — 4 ed. — Den Haag : Van Goor, 1969. — 48 p., ill. —
(Tinekes ; 4)

SBA: 669826

Bas Muis bij de beek/ Nita Veeren. — Amsterdam : Mulder
Holland, 1982. — ill.

SBA: 669875

Dezelfde dag in mei/ Nel Veerman. — Zwolle : La Rivìere &
Voorhoeve, s.a. — 201 p., ill. — ISBN 90–6084–353–3

SBA: 669874

Pap, je komt toch zondag?/ Lily van der Velde. — Bussum :
Van Holkema & Warendorf, 1978. — 107 p. —
ISBN 90–269–1554–3

SBA: 669873

Voor het eerst. . ./ Lily van der Velde. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1981. — 188 p. —
ISBN 90–269–1555–1

SBA: 669872

Verandering van lucht/ Rink van der Velde ; [vert.] Yge
Foppema. — 's Gravenhage : Leopold, 1973. — 211 p. —
ISBN 90–258–1688–6

SBA: 669721

Alleen maar 'n hart/ Margreet Velsen-Quast ; [ill.] Jenny
Dalenoord. — 2 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1960. — 144 p.,
ill.

SBA: 669969

Hoor ik er wel bij?/ Margreet Velsen-Quast ; [ill.] Addie
Horn. — Amsterdam : Ploegsma, 1962. — 119 p., ill.

SBA: 669955

Ans en Hans/ Ina van Velsen ; [ill.] Hans Borrebach. — Hoorn :
West-Friesland, s.a. — 77 p., ill.

SBA: 669980

De avonturen van Tina, Tom en Topsie/ M. Verbeeck. — Lier :
Van In, 1974. — 40 p., ill. — Supplement bij: Doe het zo! Wij
leren Nederlands. — ISBN 90–306–0254–6

SBA: 670013

De heer van Mars/ Wilhelmus J. Verbeeten ; [ill.] R. van
Giffen. — Helmond : Helmond, s.a. — 127 p., ill. — (Astronaut
Ken Cassidy ; 6). — ISBN 90–252–4532–3

SBA: 669742

De raadselachtige planetoı̈de/ Wilhelmus J. Verbeeten ; [ill.] R.
van Giffen. — Helmond : Helmond, s.a. — 158 p., ill. —
(Astronaut Ken Cassidy ; 4). — ISBN 90–252–4530–7

SBA: 669716

Niseles trer/ Shifra Verber. — Bruxelles : Associatiońecole et
éducation, 1950. — 46 p., ill.

UFSIA: MAG–LIEB 15

Mevrouw Ten Kate/ [edit.] Marjan Luif ; Casper Verbrugge ;
[ill.] Peter van Straaten. — Amsterdam : Van Goor, 1989. — 92
p., ill. — ISBN 90–00–02720–9

SBA: 670002

Grave Jan/ Jan Vercammen ; [ill.] Maria Heylen. — 3 ed. —
Hasselt : Heideland, 1966. — 23 p., ill. — (Het fonteintje ;
1966: 17)

SBA: 669740

De verdwaalden/ Studio Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, s.a. — 31 p., ill. — (Bessy ; 36)

SBA: 669888

Wercken/ [vert.] Joost van den Vondel ; Publius Vergilius
Maro. — Amsterdam : J. Roman, 1737 ; Amsterdam : A.
Lobedanius, 1737 ; Amsterdam : J. Kouwe, 1737 ; Amsterdam :
J. Roman de jonge, 1737. — [2], [24], 476 p., 4°,π1 ∗-3∗4
A-3N4 O2, 16 cm. — Vingerafdruk: 173704 - a1∗ m$ : a2 3∗3
ielt$d - b1 A e : b2 3O2 $ramp

UFSIA: MAG–P 13.859

De bosbrand/ Marianne Verhaagen. — Bussum : Van Holkema
& Warendorf, 1982. — 42 p., ill. — ISBN 90–269–0358–8

SBA: 669515

Renners sterven niet/ Willie Verhegghe ; [ill.] Paul de
Cloedt. — Balegem : Pinguı̈n Productions, 2004. — 79 p.,
ill. — ISBN 90–73322–11–1

SBA: 669467

Witte bloemen/ Peter Verhelst. — Antwerpen : Manteau,
1991. — 40 p. — (Pöeziereeks ; 1991: 1). —
ISBN 90–223–1222–4

UIA: GER 839.3 P–VERH 91

KdG–DLO–NP:∗877

SBA: 543968 [C3–123 c / ds 183]

UFSIA: SG–N–V 2.9/VERH 2



Onrust/ Esther Verhoef. — Uithoorn : Karakter, 2003. — 332
p. — ISBN 90–6112–242–2

SBA: 669627

Verlang maar niet te veel: gedichten van kinderen/
[comp.] C.W. Schraa ; [ill.] H. Peperkamp. — Hoorn :
Westfriesland, s.a. — 169 p., ill. — ISBN 90–205–0978–0

SBA: 669737

Bibbel, Bobbel en Babbel/ Cyriel Verleyen. — 2 ed. — Lier :
Van In, s.a. — 40 p. — (Torentjesreeks ; [ 2])

SBA: 669783

De boodschap van de onzichtbare/ Cyriel Verleyen. — Lier :
Van In, 1981. — 107 p. — (Taalspiraal ; 1981: 1). —
ISBN 90–306–1043–3

SBA: 669977

Diogenes en zijn ton/ Cyriel Verleyen ; [ill.] Henri Branton. —
Haarlem : Gottmer, 1969. — ill. —
(Spelenderwijs. . . geschiedenis: kleine verhalen uit de grote
geschiedenis ; 3)

SBA: 669567

Harlekijntje doet domme dingen/ Cyriel Verleyen. — Lier : Van
In, 1977. — ill. — ISBN 90–306–0620–7

SBA: 669782

Harlekijntje in de stad/ Cyriel Verleyen. — Lier : Van In,
1977. — ill. — ISBN 90–306–0623–1

SBA: 669784

Leve Nuk/ Cyriel Verleyen. — Lier : Van In, 1973. — 13 p.,
ill. — ISBN 90–306–0149–3

SBA: 669779

Nuk en de vos/ Cyriel Verleyen. — Lier : Van In, 1973. — 16
p., ill. — ISBN 90–306–0148–5

SBA: 669972

Nuk op het orgeltje/ Cyriel Verleyen. — Lier : Van In, 1966. —
24 p., ill.

SBA: 669781

Nuk woont op de toren/ Cyriel Verleyen. — Lier : Van In,
1973. — 16 p., ill. — ISBN 90–306–0146–9

SBA: 669780

De rode ridder kruisvaarder/ Leopold Vermeiren. — 4 ed. —
Antwerpen : Zuid-nederlandse Uitgeverij, 1967. — 125 p.,
ill. — (De ‘Rode ridder’ reeks ; 4)

SBA: 669104

De rode ridder op de brandstapel/ Leopold Vermeiren ; [ill.] K.
Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1973. — 131 p., ill. —
(Rode ridder-boeken ; 15). — ISBN 90–02–12402–3

SBA: 670003

Dag Sjoe, dag Piet/ Dolf Verroen ; [ill.] Jenny Dalenoord. —
Den Haag : Leopold, 1976. — 62 p., ill. —
ISBN 90–258–4676–9

SBA: 670083

Een dikke viespeuk/ Dolf Verroen ; [ill.] Carin Vogtl̈ander. —
Den Haag : Leopold, 1983. — 122 p., ill. —
ISBN 90–258–4708–0

SBA: 669986

Marieta's overwinning/ Dolf Verroen. — 3 ed. — Harderwijk :
Eekhoorn, 1968. — 96 p. — (Bellefleur-reeks ; 1968: 1)

SBA: 669978

Paarden, van die enge grote/ Dolf Verroen ; [ill.] Tjong-Khing
The. — Den Haag : Leopold, 1975. — 136 p., ill. —
ISBN 90–258–4693–9

SBA: 670031

Saar, doe niet zo raar, of: De geur van grote mensen/ Dolf
Verroen ; [ill.] Philip Hopman. — Amsterdam : Leopold,
1995. — 69 p., ill. — ISBN 90–258–4853–2

SBA: 669861

Evi, de zwarte muis/ Diet Verschoor ; [ill.] Paul Menses. —
Haarlem : Holland, 1983. — 94 p., ill. — ISBN 90–251–0484–3

SBA: 670078

Ik hebóók een moeder/ Diet Verschoor ; [ill.] Liselot
Ribbens. — Den Haag : Omniboek, s.a. — 117 p., ill. —
ISBN 90–6207–489–8

SBA: 670075

Nanja: roman voor jonge mensen/ Diet Verschoor. — Zwolle :
La Rivière & Voorhoeve, s.a. — 187 p. —
ISBN 90–6084–287–1

SBA: 670080

Verzen/ [comp.] Aleida Nijland ; [medew.] M.H. van der
Zeyde. — 5 ed. — Amserdam : Veen, 1946. — 3 v.

SBA: 669838

3

Poeśıas/ Santiago Vidarte ; [ill.] Carlos Marichal. — San Juan
de Puerto Rico : Instituto de Cultura Puertorriqueña, 1965. —
40 p., ill. — (Cuadernos de poesı́a ; 10)

UIA: ROM–MAES

Storm over 'de polle'/ W.F.H. Visser ; [ill.] H. Behrens. — De
Bilt : Fontein. — 157 p., ill. — ISBN 90–261–1047–2

SBA: 670079

De bontmuts van Erica/ Maria de Vleeschouwer-Verbraeken ;
[ill.] An van Gassen. — Averbode : Altiora, 1973. — 39 p.,
ill. — (Tiptoppersreeks ; 1973: 4)

SBA: 670074

Het wilgenlaantje/ Esther Vlietinck ; [ill.] Stef Vanstiphout. —
Lier : Van In, 1966. — 72 p., ill. — (Belfortreeks ; 1966: 8)

SBA: 670073



Homecoming/ Cynthia Voigt. — New York : Aladdin, 2003. —
402 p. — ISBN 0–689–86361–6

UIA: GER–JOOS

Tijdgenoot: wandelaar/ Bart Vonck. — Brugge : Pablo
Nerudafonds, 1986. — 53 p. — ISBN 90–5025–005-X

UIA: GER 839.3 P–VONC 86

SBA: 670045

UFSIA: MAG–B 13812

Joseph in Dothan: treurspel/ Joost van den Vondel. —
Amsterdam : Dominicus van der Stichel, 1644 ; Amsterdam :
Voor Abraham de Wees, 1644. — [28] f., 4°, A–G4, 16 cm

SBA: C 87013 [S0–212 e]

SBA: C 87047 [S0–212 e]

UFSIA: MAG–P 13.857

UFSIA: Ren Dra

Joseph in Egypten: treurspel/ Joost van den Vondel. —
Amsterdam : Dominicus van der Stichel, 1644 ; Amsterdam :
Voor Abraham de Wees, 1644. — [26] f., 4°, A–F4 G2, 16 cm

SBA: C 87014 [S0–212 e]

SBA: C 87015 [S0–212 e]

UFSIA: RD 1 VOND–JOSE [2]

UFSIA: MAG–P 13.858

Peter en Pauwels: treurspel in vijf bedrijven, voor inrichtingen
van onderwijs en vereenigingen bewerkt en met aanteekeningen
voorzien/ Joost van den Vondel ; [bew.] H.M.H. Bartels. —
Roermond : Van der Marck, 1888. — 111 p.

SBA: 670123

Verscheide gedichten/ Joost van den Vondel ;
[comp.] D.B.D.L.B. ; [ill.] Joachim von Sandrart ;
[ill.] C.v.D. — Aemsteldam : [Gedrukt bij] Jacob Lescaille,
1644 ; Aemsteldam : [Boekverkoper] Joost Hartgers, 1644. —
406, [2 blanco] p., frontispice, 12°, A–R12 (R12 blanco), 12 cm

UFSIA: MAG–P 11.936

Vondelbrevier/ Joost van den Vondel ; [comp.] Bernardus
Hilarius Molkenboer. — Amsterdam : Joost van den Vondel
Uitg., 1939. — 285 p.

SBA: C 97033 [S0–277 e]

SBA: 670127

UFSIA: MAG 43 L 18

UFSIA: SG–N–V 2.4/Vn Dn Vo 6

Yuni 1941: novele/ Shloyme Vorzoger. — Tel-Aviv : Farlag
Yisroel-Bukh, 1988. — 142 p., ill.

UFSIA: MAG–LIEB 169

De gouden Pucarina/ Tonny Vos-Dahmen von Buchholz ;
[ill.] Reint de Jonge. — Hoorn : Westfriesland, s.a. — 138 p., ill.

SBA: 669998

Hilde / Anne de Vries. — Nijkerk : Callenbach, 1974. — 215
p. — ISBN 90–266–2612–6

SBA: 669845

Gek is gewoon genoeg/ Dolf de Vries. — Den Haag : Leopold,
1980. — 118 p. — ISBN 90–258–4690–4

SBA: 669849

Klacht tegen onbekende: toneelspel in drie bedrijven/ Eddy de
Vries. — Gent : Noordstarfonds, 1976. — 64 p.

SBA: UIA–B 17387

SBA: 669958

Een vrouw van sneeuw/ [edit.] Marion Bloem ; [ill.] Angela de
Vrede. — Tilburg : Zwijsen, 1975. — 16 p., ill. — (Spotjes ;
2). — ISBN 90–276–0777-X

SBA: 669839

Gebroken kleuren: bloemlezing uit de gedichten/ Jacqueline E.
van der Waals. — 8 ed. — Nijkerk : Callenbach, s.a. — 101 p.

SBA: 669941

De hemel van Toulouse/ Elly de Waard. — Amsterdam :
Harmonie, 2004. — 92 p. — ISBN 90–6169–720–4

SBA: 669537

Zeeschappen/ Hans van de Waarsenburg. — 's-Gravenhage :
Nijgh & Van Ditmar, 1981. — 74 p. — ISBN 90–236–6685–2

SBA: 670043

De waarachtige reis van Marco Polo/ Leo de Wachter. — 6
ed. — Antwerpen : Sikkel, 1945. — 195 p., ill.

SBA: 670128

De kroondieven/ Friedrich Karl Waechter ; B. NiskosEilert ;
[vert.] Anne Otten ; e.a. — Rotterdam : Ploegsma, 1975. — 190
p., ill. — ISBN 90–216–0406-X

SBA: 669134

De monster-spelers/ Friedrich Karl Waechter ; [vert.] Anne
Otten. — Amsterdam : Ploegsma, 1977. — 91 p., ill. —
ISBN 90–216–0189–3

SBA: 669982

‘De duiventil’: spel in twee bedrijven/ Dick Walda. —
Antwerpen : ALMO, 1972. — 62 p.

SBA: 670092

Het verdriet van de kieviet/ Dick Walda ; Will Boezeman. —
Amsterdam : Sijthoff, 1984. — 207 p., ill. —
ISBN 90–218–3092–2

SBA: 669848

Het spel van O.-L.-Vrouw, of: Maria's leven/ Aloı̈s
Walgrave. — 4 ed. — Hoogstraten : Haseldonckx, 1920. — 82
p.

SBA: 670065

Feminist fairy tales/ Barbara G. Walker ; [ill.] Laurie
Harden. — New York : HarperCollins, 1996. — 244 p., ill. —
ISBN 0–06–251320–6

UIA: GER–JOOS



Moederken en andere verhalen/ Omer Wattez ; [ill.] Leo
Primavesi. — 4 ed. — Antwerpen : Opdebeeck, s.a. — 87 p.

SBA: 670102

Zuid-Vlaandersche novellen: Wouters jonge jaren. De
koorknaap. De fijnproevers. Kleine oorlog in Vlaanderen/
Omer Wattez. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek, s.a. — 126 p.

SBA: 669957

Een nieuw huis voor Slinger/ Jacques Weijters ; [ill.] Hilde
Wolters. — Malmberg Boek : Den Bosch, s.a. — 32 p., ill. —
ISBN 90–345–0040–3

SBA: 669762

Het apepakje/ Hans Werner ; [ill.] Sjef Nix. — Amsterdam :
Deltos, 1975. — 122 p., ill. — ISBN 90–10–30245–8

SBA: 669760

Wispel en Kwispel: een even plezierig als serieus en pikant
verhaal voor grote en kleine kinderen/ Staf Weyts. — 2 ed. —
Blankenberge : Saeftinge, 1969. — 92 p., ill.

SBA: 669877

AMVC: 170.086

Wipneus en Pim op stap met Kroko/ B.G. van Wijckmade ;
[ill.] H. Ramaekers. — Maastricht : Schenk, s.a. — 78 p., ill. —
(Wipneus en Pim ; [ 10])

SBA: 669789

Wipneus, Pim en de blauwe jorel/ B.G. van Wijckmade ;
[ill.] Joop Walenkamp. — Maastricht : Schenk, s.a. — 80 p.,
ill. — (Wipneus en Pim ; [ 12])

SBA: 669791

Wipneus, Pim en de wensput/ B.G. van Wijckmade ; [ill.] H.
Ramaekers. — Maastricht : Schenk, s.a. — 80 p., ill. —
(Wipneus en Pim ; [ 11])

SBA: 669790

Wipneus, Pim en de zeven prinsessen/ B.G. van Wijckmade ;
[ill.] H. Ramaekers. — Maastricht : Schenk, s.a. — 77 p., ill. —
(Wipneus en Pim ; [ 14])

SBA: 669793

Wipneus, Pim en malle Trollo/ B.G. van Wijckmade ; [ill.] Joop
Walenkamp. — Maastricht : Schenk, s.a. — 80 p., ill. —
(Wipneus en Pim ; [ 13])

SBA: 669792

Dicht langs de huizen/ Willem Wilmink. — Amsterdam : Bert
Bakker, 1983. — z.p., Ill. — ISBN 90–215–1123–1

KdG–DLO–NP: WILM

KdG–DLO: WILM p

Verzamelde liedjes en gedichten/ Willem Wilmink. —
Amsterdam : Bakker, 1986. — 679 p.

KdG–DLO–NP: WILM

SBA: 518555 [S4–90 c]

Moeder, waar ben je?/ S.P. Winter. — 3 ed. — Den Haag :
Voorhoeve, s.a. — 188 p., ill.

SBA: 670027

Het testament van de boer/ Clemens Wisse. — Hoorn/Kampen :
West Friesland, 2004. — 224 p. — ISBN 90–205–2684–7

SBA: 669541

Eerste bloei: verhalen/ Peer Wittenbols. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2004. — 157 p. — ISBN 90–295–5669–2

SBA: 669415

Kop van het hoofd: een Brabants continuüm/ Peer
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